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Idén nyáron is megrendezésre került az Encsi Napok 
rendezvénysorozat. A változatos programok mellett augusztus 
20-án a városi ünnepség keretein belül emlékeztek meg a 
település polgárai Szent István királyról, a magyar 
államalapításról. Az ünnepi beszédet Bratu László polgármester 

fõesperes, a görög katolikus egyház nevében dr. Petrasevits 
Dénes esperes, megáldotta a református egyház nevében Baksy 
Mária esperes asszony, az evangélikus egyház nevében Domokos 
Tibor lelkész. Ezt követõen került sor az immár megáldott, 
megszentelt kenyér megszegésére, melyben városunk 
polgármesterének segítségére voltak testvérvárosaink 
delegációinak vezetõi is. Befejezésként Encs Város Képviselõ-úr mondta, méltatva nagy királyunkat, valamint ismertette a város 
testülete a városért végzett kiemelkedõ munka elismeréseként, elért eredményeit az elmúlt években. Az ünnepi hangulatot Tóth 

õ köszönete jeléül helyi kitüntetéseket adományozott a László, Vass Lajos díjas népdalénekes er sítette Szent Istvánról 
városunkban kimagasló munkát végzõ személynek, csoportnak, szóló énekekkel. A hagyományokhoz híven a történelmi 
diákoknak, melyeket Bratu László polgármester, Molnárné egyházaink közremûködésével megáldásra, megszentelésre, 
Juhász Éva, az Abaújdevecseri Részönkormányzat, Kléri került az új kenyér.  Az új kenyeret megszentelte a római 
Bertalan a Fügödi Részönkormányzat vezetõje adott át.katolikus egyház nevében dr. Garancsi László címzetes 
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helyek, a közintézmények szinte mindegyike Az idei Szent István napi városi megemlékezés 
ünnepi beszédét Bratu László úr, városunk megújult. A körzetközponti szerepnek 
három ciklus után idén nyugállományba megfelelõen kialakult egy közigazgatási és 
vonuló polgármestere mondta, aki hosszasan kereskedelmi központ a fõ utca mentén. Egy 
méltatta Szent István király államalapító vonalra fûzve a szolgáltatásokat segíti, 
munkásságát, melybõl ezen cikkben közlünk megkönnyíti az emberek vásárlását, 
részletet. ügyintézését. A felújított piac elnyerte a 
Ünnepi beszédének második felében használói tetszését. Jó lenne bõvíteni. A 
leköszönõ polgármesterként szólt a városban közelmúltban felújított Városháza és 
végrehajtott fejlesztésekrõl, a város környéke a modern és kulturált ügyintézésre 
épülésérõl, szépülésérõl, melyet mindvégig ad lehetõséget az encsi és a környékbeli 
szívügyének tartott. települések polgárainak. Rendkívül népszerû 
Ünnepi beszédének rövidített változatát lett az elõtte kialakított park. Városunk 
olvashatjuk az alábbiakban: nagyon sok zöld területtel rendelkezik, melyet 

2013-ban a „Virágos Magyarországért” 
Kevés ilyen összetett ünnep van, mint mozgalomban miniszteri elismerõ oklevéllel 
augusztus 20. Minden korban igyekeztek jutalmaztak. A jelentõs zöldterület, az 
kihasználni, kiemelni valamelyik elemét. Úgy esztétikus városképet biztosító virágos 
érzem, ma már méltó helyre került, szigeteket az idelátogatók is megdicsérik. Az 
megtaláltuk a magyar nemzet számára intézményes gyermekelhelyezés mellett új 
legfontosabb összetevõjét. formákat keresett Encs, hogy segítse a 

gyermekes családok életét. Pályázattal 
„Ím eljött az áldott új nap, családi napközit létesítettünk, infrastruk-
zengõ üdvös ünnepe túráját megteremtettük egy impozáns 
szent királyunk-Istvánunknak! beruházással .  A város tulajdonába 
Míg tart e világ heve, örvendjen, 40 évig irányította vasakarattal az országot. visszakerült volt földhivatali épületben a 
ki õáltala lõn Urunk örököse, Ebben segített neki a keresztény hite, a szakmai és szakszolgálat foglalta el helyét. A 
s érdemébõl nyeri vala, felelõsségvállalás, a jobb korban való régi szárnyban a város részérõl kedvezõ 
hogy a mennynek részese…” reménykedés. Szent István mintául szolgált feltételekkel beindulhatott a csökkent 

minden elkövetkezõ magyar államférfi munkaképességûeket foglalkoztató közel 40 
szól egy 13. századi latin nyelvû részlet számára. Utódai nem hoztak törvényt anélkül, embernek munkát adó üzem. Az elmúlt éven 
augusztus huszadikáról. hogy ne hivatkoztak volna a szent királyra. Õ ünnepséggel emlékeztünk meg Abaúj-
Nagy királyunk nemcsak felépítette a Magyar jelölte ki számunkra azt az irányt, amelyet devecser alapításának 740. Évfordulójáról. 
Államot, hanem iránymutatást is adott az ezer esztendeje követünk.  A magyar nemzet Ezen alkalomból emlékoszlop és pihenõhely 
utána következõ nemzedékeknek. Olyan az õ életmûvének és a kereszténység készült. 
mûvet sikerült alkotnia az Intelmekkel, felvételének köszönhetõen vált azzá, ami ma Keressük a lehetõségét a kastély és kertjének 
melyet ha ma fellapozunk, nem találjuk is: európai magyar nemzetté. A mai vezetõk hasznosítására, gazdasági, kulturális 
idejemúltnak, elavultnak. A benne foglalt nagy feladata, hogy ilyen célokat, távlatokat funkcióval való megtöltésére. Elkészült a 
tanácsokat az élet bármely területén fel tudjuk tudjanak teremteni. Magam részérõl, mint a Kossuth úton lévõ gyermekorvosi rendelõ és 
használni. Hihetetlen, hogy ez az ezer éve élt város szülötte, úgy érzem, hogy jól döntöttem védõnõi szolgálat épületének felújítása, 
nagyszerû gondolkodó intelmei mennyire a célok terén. melyet a tegnapi nap adtunk át ünnepélyes 
aktuálisak ma is. Az idézett, 13. századi írás, A város szolgálatában eltöltött több mint 25 keretek között. 
vers is bizonyítja, hogy hosszú ideje már év alatt úgy láttam, hogy Encsnek Korszerûsödik a Gagarin úton már többször 
augusztus 20-a a magyar történelem tündöklõ napjainkban nagyon fontos az építés, a bõvített járóbeteg szakrendelõ. Örömünkre 
csillagának, királyaink közül a leg- gyarapodás. s zo lgá l ,  hogy  a  be ruházás  végén  
jelentõsebbnek, Szent István királynak a visszakerülhet egy modern távleletezésre 
napja. Bár õ elsõsorban augusztus 15-ét, Széchenyi Istvánt idézve: alkalmas röntgenberendezés. 
Nagyboldog asszony napját tisztelte „Az emberi nemnek hivatása nem rontás, Nagy adósságunk a ravatalozó épületének 
legjobban, olyannyira, hogy az Úr ezen a pusztítás, megsemmisítés, hanem hogy esztétikusabbá, szebbé tétele. 
napon szólította magához. munkáljon, alkosson, teremtsen.” Évekig vártunk egy kedvezõ pályázatra, de 

most saját erõbõl, városi költségvetésbõl 
Õ volt az elsõ, aki a fejére tehette a magyar Most a gyarapodás idõszakába lépett a város. elindult a tervezés és az év folyamán 
koronát. Megteremtette a magyar állam, a Hogy megmaradjon vezetõ helye a térségben, szeretnénk megvalósítani.  A Városi 
magyar kereszténység alapjait. Alkotó hogy megfelelõ otthont, megélhetést Sportközpont egyesületeinket helyi és térségi 
szelleme, bátorsága, akarata, vallásos hite teremtsen az itt lakóknak, meg kell újulnia, lakóinkat szolgálja. Öltözõjét sikerült 
hosszú idõre meghatározta a magyarok sorsát. tovább kell fejlõdnie. akadálymentesíteni. 
Annak a nemzetnek, mely megküzdött 30 éve annak, hogy Abaúj központja Encs 
számos veszélyesebbnél veszélyesebb városi címet kapott, jelentõs változáson ment 
ellenféllel, akiken sikerült felülkerekednie. keresztül külsõ jegyekben, élhetõségében, 
Legtöbbet talán saját maga tudott ártani méltó lett Abaújban betöltött központi 
magának. szerepkörére. 
De talán pont az elégedetlenségünk, az 
állandó kétkedésünk ami elõreviszi a Megnövekedett a területe, átalakult a 
n e m z e t ü n k e t .  N e m z e t t e r e m t õ ,  szerkezete. 
királyságteremtõ nagy egyéniség, aki egy A közmûvesített telkek, jó úthálózat, a közúti-
dicsõ, de letûnõben lévõ korból átvezette a vasúti, közlekedési csomópont, a kisváros 
magyarságot egy új korszakba. Abban az adta lehetõségek elõnyösek a családok 
idõben szokatlanul magas kort ért meg, közel számára. A kereskedelmi és vendéglátó 

Bratu László polgármester úr ünnepi köszöntõje
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Várat magára az uszoda felújítása. Szintén megszervezhettük.  Az Abaúj Expón és a Én is hiszek ebben. Hitt abban, hogy az igaz 
pályázat készült az I világháborús feltalálók találkozóján termékekkel, vezetõ cselekedeteit nemcsak a jelen, hanem a 
emlékmûvek, mind az encsi, mind az ötletekkel találkozhattunk. Igyekszünk jövõ érdekeinek is alá kell rendelni, mert 
abaújdevecseri felújítására, környezetének bõvíteni, korszerûsíteni, teljesebbé tenni a nemcsak a jelen népéért, hanem a jövõ 
rendbetételére, hogy méltó-képpen emlékez- közszolgáltatásokat. nemzedékért is felelõsséggel tartozik.  Ez a 
hessünk az elesettekre. Részt veszünk az Így ezen az éven nagy erõfeszítéssel a hit azóta is példaértékû minden magyar 
Encsi Többcélú Kistérségi Társulás hulladékkezeléssel, szállítással, elhelyezéssel számára.
egészségfejlesztés és szociális pályázataiba. kapcsolatos problémákra kerestünk Tisztelettel megköszönöm a városlakóknak, 
A rendezvények, felvilágosító elõadások megoldást nem csak Encs, de a környék hogy 12 éven át élvezhettem polgár-
mellett tényleges segítséget is kapnak a lakosainak is. mesterként bizalmukat és hogy 25 éven át 
rászorulók. A településen két helyen vehetik Az Ipari Parkban hulladékkezelõ építése segítették a városfejlesztési munkámat. 
igénybe a szegény sorsúak közösségi házak indult el.
szolgáltatásait. Nyaranta több mint 500 A meglévõ értékeinket is igyekszünk Legyen ezért elõttünk mottóként Ravasz 
gyereket sikerül hétköznap meleg étellel megóvni. Erre kérjük lakosainkat is. Civil László református püspök szava:
ellátni. A Vöröskereszten keresztül a szervezeteink, kiemelten a Városvédõ és „Magyarnak születni  önmagában még sem 
gyermekek tejet és kenyeret is kapnak. Szépítõ Egyesület, alapítványaink bekap- nem végzet, sem nem dicsõség, hanem 

feladat; minél nagyobb, nehezebb feladat, A közmunka program keretében sikerült új csolódnak e munkába. 
annál drágább, annál gazdagabb ajándék.”értékeket teremtenünk. Járdákat, vízel-

vezetõket javítottak, a parkok útjai kaptak új Köszönjük polgáraink segítségét. Egyben 
Végezetül kívánom, hogy épüljön, szépüljön, burkolatot. Nagy örömünkre szolgál, hogy az megköszönöm munkatársaimnak is a városért 

új, modern fóliasátorban valamennyi köztéri végzett odaadó munkájukat. gyarapodjon tovább Encs városa. Ehhez a 
szép munkához kívánok az engem követõ virágot magunknak állítjuk elõ, így jelentõsen „… hazát nem alkot holt föld, hanem élõ 
polgármesternek sok erõt, jó egészséget, egy olcsóbban tudunk közel 50 ezer virágot ember…”

idézem újra Széchenyi Istvánt.nevelni. Sikeres kulturális programjainkon a aktív, segítõkész képviselõtestületet, szor-
városban élõk és a környékbeliek is szép galmas intézményvezetõket, tisztség-

Reméljük ez a töretlen fejlõdés továbbra sem számmal vettek részt. Különösen látogatottak viselõket, közalkalmazottakat és jobbító 
szakad meg.a nyári szabadtéri programok, kiemelve a szándékú, segítõkész polgárokat, civil 
István király hitt az összefogás erejében, városnapokat.  Szívesen jönnek a nyugdíjas szervezeteket és mindehhez a Jó Isten 
abban, hogy az emberek túl tudnak lépni önös klubok is, hiszen az elmúlt éven regionális áldását.
érdekeiken a közös cél érdekében. szavalóversenyt és a „ki mit tud”-ot is 

Önkormányzat

is segítette annak oszlopos tagjaként. Magyar Helga 2014-ben érettségizett. Encs Város Képviselõ-testülete a városért 
Tanulmányait a nyelvi elõkészítõ osztályban végzett kiemelkedõ munkája elismeréseként, Emeltszintû érettségit tett történelem és angol 

köszönete jeléül kitüntetéseket ado- nyelv tantárgyakból. végezte, így 5 évig volt az iskola tanulója. 
mányozott. Tanulmányait a Miskolci Egyetemen Sokoldalú, segítõkész diák. 
A kitüntetéseket 2014. augusztus 20.-án a folytatja.Alsó tagozatos korától kezdve folyamatosan 
Városi Ünnepségen Bratu László, Encs Város részt vett területi atlétika versenyeken, felsõ 
polgármestere adta át. t a g o z a t t ó l  v e r s e n y s z e r û e n  ú s z o t t .  „Akikre  büszkék  vagyunk-2014”  

Gyorsúszásban a városi döntõben minden kitüntetést adományoz Vezse Botondnak, a 
Encs Város Képviselõ-testülete a helyi évben az elsõ helyet szerezte meg. 6. Szent László Általános Iskola és Alapfokú 
kitüntetések alapításáról szóló 6/2005. osztályban 100 méteres gyorsúszásban a Mûvészeti Iskola végzett tanulójának,
(II.15.) rendeletében foglaltak alapján Miskolcon megrendezett karácsonyi kupán 1. 
„Akikre  büszkék  vagyunk-2014”  helyezett lett. 
kitüntetést adományoz Magyar Helgának, Általános iskolás tanulmányai során tagja volt 
az Encsi Váci Mihály Gimnázium, a Rock and Roll tánccsapatnak, ahol szintén 
Szakközépiskola és Kollégium diákjának. szép eredményeket értek el. A ballagáson 

megkapta a „Jó tanuló, jó sportoló” díjat. 
A gimnáziumba kerülve folytatta a sportot, 
rendszeresen úszott és részt vett az atlétikai 
versenyeken 100 m-es, 200 m-es síkfutásban, 
távolugrásban, illetve magasugrásban. 2,5 
évig vol t  tagja  a  Miskolc  Városi  
Sportiskolának, azonban egy sérülés miatt be 
kellett fejeznie a sportot. 
Gimnazista évei alatt folyamatosan részt vett 
szavalóversenyeken, így a minden évben 
megrendezett Váci szavalóversenyen, ahol 
12. osztályban I. helyezést ért el. Állandó 
szerkesztõje volt az iskolaújságnak, valamint 
az Encsi Hírek is gyakran közölte cikkeit. 
Számtalan iskolai mûsorban és városi 
rendezvényen szerepelt. Részt vett több 
történelem versenyen és az Arany János 

Vezse Botond tanulmányi eredménye nyolc Irodalmi Versenyen is. Öt éven keresztül jeles 
éven át kitûnõ volt, rendszeresen tantárgyi és kitûnõ tanulmányi eredményekkel 
dicséretekben részesült. Általános iskolai büszkélkedhetett. Angol nyelvbõl elõrehozott 
tanulmánya során kimagasló teljesítményt ért  érettségit tett. A diákönkormányzat munkáját 

Encs város kitüntetettjei
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Önkormányzat
El,lelkiismeretes, kitartó és sokoldalú Számos megyei és országos elismerésben 
tevékenységet végzett. Kiváló tanulmányi részesült az egyesület az aktív, tartalmas és 
eredményéhez példamutató szorgalom és rendszeres munkájáért. 
magatartás társult. Egyesületi munkájuk elismerését mi sem 
Szerény, csöndes, tisztelettudó, munkájára bizonyítja jobban, hogy az egyesület elnökét 
igényes diák, aki tudja, mit akar és mi a célja. bízták 2013-ban az Encsi Járási Polgárõr 
Az osztályközösség aktív tagja, megértõ koordinátori feladatok ellátásával. 
türelemmel segít a többieknek, akik szeretik, 
elismerik szerteágazó tájékozottságát. 
A tanítási órákra mindig jól felkészült, 
szorgalmával, aktivitásával segíti az iskolai 
munkát. Precíz, pontos, megbízható 
személyével megfelelõ mintát állít társainak. 
Átlag feletti intelligencia, kreativitás, a 
feladat iránti elkötelezettség, magas szintû 
elvont gondolkodási-, könnyed fogalom-
alkotási képesség jellemzi. Érdeklõdési 
körének középpontjában a természet-
tudományos tantárgyak állnak, melyekre 
szabadidejének jelentõs részét áldozza. 
Problémamegoldó képessége igen fejlett, 
munkatempója gyors. 
Az ismereteket gyorsan és pontosan sajátítja 
el, ezért alkalmas a versenyeken való 
részvételre és az eredményes szereplésre is. 
Iskolai, területi, megyei és országos 
versenyek állandó résztvevõje matematiká-
ból, kémiából, magyar nyelv és irodalomból, 
történelembõl, valamint számítástechnikából. 
Versenyeredményei kimagaslók. Elõkelõ 
helyezéseket ért el a Bendegúz és a Bolyai 
nyelvész, Hegyalja és Varga Tamás, valamint 
a Curie matematika versenyeken megyei és 
országos szinten. Informatika országos 
versenyen legutóbb negyedik helyezést ért el 
a csapattársaival. Ezen kiváló eredmények 
mellett sok kistérségi és megyei versenyen is 
részt vett és mindig jó helyezéssel tért vissza. 
Botond kitartó és szorgalmas, valamint 
eredményekben gazdag munkája minden 
tanulónak példaként szolgálhat. 

„Encs-Abaújdevecserért- 2014.” helyi 
kitüntetést adományoz az Encs-Abaúj-
devecser Településrészi Önkormányzat 
testülete az Abaújdevecseri Polgárõr 
Egyesületnek.
Az Abaújdevecseri Polgárõr Egyesület 2007-
ben alakult 8 fõvel helyi lakosokból, majd 15 
fõre nõtt a taglétszáma. 
Az Egyesület azóta önállóan mûködik, 
cégbíróságnál bejegyzett szervezetként. Az 
alapító tagjai részérõl fogalmazódott meg az 
az igény, hogy erõsíteni kell a lakosság 
közbiztonságát, a biztonság érzetének 
növelése érdekében. Az önszervezõdõ 
egyesület aktív szerepet vállal a településrész 
életében, nemcsak a közbiztonság terén, 
hanem más helyi civil szervezetekkel 
együttmûködve településrészi rendezvények 
szervezésében, lebonyolításában is részt vesz. 
Hagyománnyá vált, hogy minden évben a 
megalakulás óta Polgárõr Napot tartanak. A 
Megyei Polgárõr Szövetség, a rendõrség, a 
katasztrófavédelem, a területi egészségügy, a 
menõállomással közösen elõadásokat, 
programokat  szervez a lakosság részére. A 
településrészen polgárõri szolgálatot látnak el 
heti  rendszerességgel ,  valamint  az 
árvízvédelem során segédkeznek, a rendez-
vények biztosításában közremûködnek. 

részesült.
Becsületesen, lelkiismeretesen végzi 
munkáját ,  intézkedései  jogszerûek,  
szakszerûek. A szakma szabályait magas 
fokon ismeri, rendszeresen és folyamatosan 
képzi magát. Az Encsi Rendõrkapitányságon 
az intézkedéstaktikai instruktori feladatokat is 

Mûködésük megalakulásuk óta zavartalan, ellátja.
mivel az Országos Polgárõr Szövetség 

Kavalecz János rendõrfõtörzszászlós nem 
pályázatok útján anyagi támogatásban 

csupán a szolgálati idejében aktív, részesíti az Egyesületet, mely feltétele a 
szabadidejében is gyakran intézkedik a 
jogsértõkkel szemben. Körzeti megbízottként 
szolgálati idõn kívül is fogadja az 
állampolgári jelzéseket, sokan a saját 
telefonszámán hívják és közvetlenül tõle 
kérnek segítséget rendõri intézkedést igénylõ 
problémáik megoldásában.
Kiemelt figyelmet fordít a szabálysértési 
értékre elkövetett terménylopásokra is, átérzi 
a településen élõ emberek nehézségeit.
Igyekszik minden tudomására jutott jogsértõ 
cselekmény elkövetõjét felderíteni, illetve 
megtenni mindent a kár megtérülése 
érdekében. A bûnügyi felderítõ munkában is 
kiemelkedõ teljesítményt nyújt, példaértékû 
az állomány elõtt. Több sorozatjellegû, illetve 
közfelháborodást keltõ bûncselekményt 

biztonságos mûködésnek. derített fel. Folyamatosan a legkiemelkedõbb 
Az egyesület tagjai anyagi ellenszolgáltatás a körzeti megbízottak között.
nélkül végzik önkéntesen a polgárõr munkát a Figyelemmel kíséri mind a deviáns lakosok, 
helyi lakosság érdekében, mely tiszteletre családok életvitelét, közterületi magatartását, 
méltó és köszönetet érdemel. de kiemelt figyelmet fordít az idõskorú 

lakosság problémáira is. Az egyedülálló  
„Encs-Fügödért-2014.”helyi kitüntetést közbiztonsági szempontból veszélyeztetett 
adományoz az Encs- Fügöd Településrészi településrészen lakó  idõs lakosokat 
Önkormányzat testülete Kavalecz János rendszeresen felkeresi és tájékozódik a 
rendõr fõtörzszászlósnak. problémáikról.
Kavalecz János rendõr fõtörzszászlós. 1992- Folyamatos kapcsolatot tart a Fügödi 
tõl teljesít hivatásos rendõri szolgálatot az Nyugdíjas klub vezetõjével és tagjaival, 
Encsi Rendõrkapitányság Közrendvédelmi rendezvényeikre meghívják Õt is, amelyeken 

szívesen részt vesz. 
Évek óta kiemelkedõ szakmai tevékenysége 
és a fügödi településrész közbiztonsági 
helyzetének javítása érdekében tett személyes 
erõfeszítései alapján Fügöd Településrészi 
Önkormányzat az” Encs-Fügödért 2014”- 
díjat Kavalecz János rendõrfõtörzszászlósnak 
adományozza.

Osztály Õr- Járõr Alosztályán, mint járõr. 
Krasznokvajda Rendõrõrsre került járõr 
beosztásba, majd ugyanitt körzeti megbízott 
kinevezést kapott. 2008-tól a Körzeti 
Megbízotti Alosztály beosztottjaként az Encs 
Körzeti Megbízotti Csoportban teljesít 
szolgálatot. 2008-ban fõtörzszászlós 
rendfokozatba lépett elõ.
A szakterületén végzett kiemelkedõ 
teljesítménye elismeréseképpen több 
alkalommal dicséretben és jutalomban 

Az óra ketyeg

Hogy mennyit ér egy óra?
 Kérdezd meg a szerelmest, 
aki találkozóra vár.
Mennyit ér egy perc? 
Kérdezd meg az utast, 
aki lekéste a vonatot.
Minden pillanat kincs, amely a tiéd!
Becsüld meg jobban, 
Mert megoszthatod valakivel.
Emlékezz, az idõ senkire sem vár.
A tegnap történelem. A holnap rejtelem.
A ma ajándék?!

                                   Nagy Bálintné
                                          Jolika
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õ Szeles András városunk alpolgármestere. Kiemelked  pedagógusi tevékenysége 

N e m c s a k  v á r o s u n k b a n ,  s z û k e b b  valamint az Abaúji térség és Encs 

térségünkben de a megyei közgyûlés városának polgáraiért végzett áldozatos 

oktatási bizottságának tagjaként és volt munkája elismeréseként 2014. augusztus 

elnökeként az egész megyében ismerik és 19-én az Áder János köztársasági elnök 

adományozott elismerik személyét, tevékenységét.által Magyar Arany 

 Érdemkereszt kitüntetést vehette át 

- Az állami kitüntetést követõen, a helyi Budapesten a Belügy minisztériumban, 

Szent László Katolikus Általános Iskola és 

Alapfokú Mûvészeti Iskola is elismerte az 

oktatásért, az iskoláért végzett tevékeny-

ségét, támogatását, melyet  az iskola 

tanévnyitó ünnepségén Szent László díj 

adományozásával köszöntek meg. Ezúton 

is gratulálunk az országos és a helyi 

kitüntetéshez! 

További munkájához sok sikert, jó 

egészséget kívánunk!

Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetettje Szeles András alpolgármester

 Az abaúji egyesület vezetõségének tagjaival hagyományait õ karolta fel és viszi tovább, õ A 2014. június 29 - július 04 között 
mindig találkozhatunk megyei és országos menti át a túlsó partra egy jobb idõ Kecskeméten megrendezett XLII. Országos 

eljövetelének reményében”  írta róla egyik Honismereti Akadémián Honismereti honismereti programokon, konferenciákon, 
Munkáért Emlékérem kitüntetést adományoz- ahol Evva Margit vezetésével aktívan méltatója 2013-ban.
tak városunk helytörténészének, Evva képviselik megyénket és szûkebb hazájukat,   Evva Margit 1934. április 8-án született 
Margitnak. A kitüntetést Debreczeni Droppán Abaúji vidékét. 2006 óta itt látjuk minden Abaújdevecserben, itt élte a gyermekéveit a 
Béla, a Honismereti Szövetség elnöke és Honismereti Akadémián, az ott hallottakat Csomakastélyban. 1952-ben a család 
Lezsák Sándor, az Országgyûlés alelnöke híven továbbítja egyesület tagjainak. Miskolcra, majd 1955-ben édesanyjával 
adta át. A szakmai kitüntetésre Margitkát a Felszólalásait mindig büszkén  így kezdi: „Mi Budapestre költözött, itt élt 2001-ig. De a 

abaújiak”.szíve mindig visszavágyott, s gyakran 
Méltó dédunokája Ragyolczi Csoma József ellátogatott szülõhelyére. Ezért aztán 
történésznek és heraldikaírónak. Maga aktív nyugdíjba vonulása után vissza is költözött a   
is aktív munkát végez a Magyar Heraldikai szülõhelyéhez közeli Encsre, ahol új hivatása 
és Genealógiai Társaságban, a Kazinczy lett, a honismereti, helytörténeti mozgalom 
Társaságban és Fáy társaságban. meghonosítása, népszerûsítése.
Szervezõmunkája mellett helytörténeti   Kezdeményezésére 2007-ben létrehozták az 
kutatásokat végez. Elkészítette Abaúji Honismereti és Helytörténeti 
Abaújdevecser Református Egyháznak Egyesület, amelyet óriási tenni akarással, 
Krónikáját. Tanulmányai, levéltári szervezõmunkával, elkötelezettséggel vezet 
kutatásainak eredményei rendszeresen azóta is. Neki köszönhetõ, hogy az abaúji 
megjelennek a térség helytörténettel egyesület tevékenysége példamutató 
foglalkozó kiadványaiban. Evva Margit nemcsak megyénk, hanem az ország más 
elismerése méltó erõvel és lelkesedéssel a tájain mûködõ honismereti körök számára is. 
legtöbbet teszi annak érdekében, hogy az Kiváló programjaikra rendszeresen 
abaúji helytörténeti, honismereti értékek meghívják a honismerettel foglalkozó 
megmaradjanak, és tovább tudják adni egyesületeket a megyébõl, sõt az ország más 
utódainak.tájairól is.
Az Encsi Hírek szerkesztõsége örömmel Az Evva Margit által szervezett és 
értesült Evva Margit kitüntetésérõl, aki az szerkesztett honismereti kiadványokból, az 
újságban is rendszeresen publikál, Abaúji Hírharangból és az Encsi Hírekbõl 
megosztva ismereteit a nagyközönséggel. A részletesen tájékozódhatunk sokrétû 
szerkesztõbizottság nevében az alábbi kis munkájukról, amelyek közül szeretnénk Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Honismereti 
idézettel fejezzük ki örömünket és kiemelni a legutóbbi, remekül megszervezett Egyesület terjesztette fel az alábbiakban 
köszönetünket. További munkájához erõt, jó Rákóczi konferenciát. Nagyon fontos része az méltatva tevékenységét.
egészséget kívánunk.Abaúji Honismereti és Helytörténeti Az encsi székhelyû Abaúji Honismeret és 

Egyesület munkájának, hogy a fiatalokat is ,,Tiszteld a múltat,Helytörténeti Egyesület alapítója és elnöke 
bevonják a honismereti értékek megõrzésébe hogy érthesd a jelent,„ennek a vidéknek lelke- motorja [...] 
s z á m u n k r a  r e n d e z e t t  v e t é l k e d õ k ,  elfogultság nélkül róla nem lehet szólni. és munkálkodhass a jövõn.”
rendezvények szervezésével.Ennek a mostoha sorsú vidéknek történelmi                        (Széchenyi István)

Evva Margit kitüntetése

Állami, Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben és helyi, Szent László díjban részesült Szeles András alpolgármester
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Az Encs i  Csoda-Vár  és  Bölcsõde  A képviselõ-testület „Akikre büszkék avatására. A rendezvényen a résztvevõket 
tornatermében 2014. augusztus 8-án 10.00 vagyunk-2014” helyi kitüntetés adományozta köszöntötte Szeles András alpolgármester úr, 
órakor került megrendezésre a TÁMOP Magyar Helga a Váci Mihály Gimnázium, a Demján program szakmai koordinátora, 
6.1.2/LHH/11-A-2012-0007 számú pályázat Szakközépiskola és Kollégium diákja és Farkas László az Abaúj Polgáraiért 
kere tében  az  Anyate jes  Vi lágnapi  Vezse Botond a Szent László Katolikus Alapítvány elnöke. Bratu László városunk 
rendezvényre, melyet Bodnárné Király Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti polgármestere és Vajkóné Zsíros Emese az 
Erzsébet projektmenedzser  nyitott meg, a Iskola tanulója részére. intézmény vezetõje az adományért hálás 
résztvevõket dr. Basista Erika TEK vezetõ Az „Encs-Abaújdevecserért-2014” kitün- szívvel mondott köszönetet és ígéretet tett 
orvos köszöntötte. Az óvodás gyermekek tetést a településrészi önkormányzat döntése arra, hogy a város, illetve az intézmény jó 
kedves kis mûsorral köszöntötték a alapján az Abaújdevecseri Polgárõr Egyesület gazdája lesz a játszótérnek, hogy az minél 
résztvevõket. A sokáig szoptató édesanyákat nyerte el. hosszabb ideig szolgálhassa az abaúj-
Dr.  Kóbor Eleonóra gyermekorvos Az „Encs-Fügödért-2014” kitüntetést a devecseri óvodások fejlõdését.
köszöntötte és ajándékot adott át részükre. Az településrészi önkormányzat döntése A Római Katolikus Egyház képviseletében a 
ünnepséget követõen Dr. Borosné Rozim értelmében Kavalecz János rendõr- játszóteret megszentelte dr. Garancsi László 
Eszter az édesanyákat a baba-masszázs fõtörzszászlós, körzeti megbízott érdemelte címzetes fõesperes úr, a Református Egyház 
jótékony hatásával, alapvetõ technikájával ki. képviseletében megáldotta Tárkányi Edit 
ismertette meg. Gratulálunk a kitüntetetteknek! lelkipásztor.

* A kitüntetések átadását követõen színes A gyerekek a vendégeknek színvonalas 
2014. 08. 18-án 14.00 órakor került sor a programok szórakoztatták a közönséget, ahol mûsorral kedveskedtek, majd nagy örömmel 
Városháza nagytermében a 30 éves a város a város lakosságának apraja-nagyja vették birtokba a játszótéri elemeket.
programsorozat keretében meghirdetett megtalálhatta a számára vonzó elõadást. 
rajzpályázat díjátadó ünnepségére. A *
gyerekek díjnyertes munkái megtekinthetõ a * 2014. augusztus 31. napjával nyug-
nagyterem elõterében. A 2014-2020 közötti idõszaknak a Terület és állományba vonult és jól megérdemelt 

* Településfejlesztési OP forrásmegoszlásáról pihenését kezdte meg dr. Halász Ferenc 
Immár hagyományosan, az Encsi Napok a  1 2 9 8 / 2 0 1 4 .  ( V . 5 . )  s z á m o n  városuk jegyzõje. A nyilvános pályázati 
rendezvénysorozat keretei között 2014.08.18- kormányhatározat született, mely értelmében eljárás lefolytatásra került, melynek 
án 15.00 órakor a Városháza III. emeleti az Encsi Járás 1,3 milliárd Ft forrást kaphat a eredményeként 2014. szeptember 01. napjától 
kiállítótermében köszöntette Bratu László fejlesztésekhez. A tervezéssel kapcsolatban dr. Szántó Marianna nyerte el a jegyzõi 
polgármester úr a város színes diplomás városháza nagytermében 2014. augusztus 22- kinevezést, aki 19 éve a Polgármesteri Hivatal 
pedagógusait. Három vas, két arany és egy én 9.00 órai kezdettel Járási Kerekasztal dolgozója és 16 éven át látta el az aljegyzõi 
gyémánt diploma átadására került sor az összehívására került sor. A járás települései feladatokat.
alábbiak szerint: leadták projektötleteiket.  A bírálat *
  -Beke Gusztáv - vas folyamatban van.
  -Pecsenye Józsefné- vas * Az Új Széchenyi Terv ÉMOP támogatási 
  -Szabó Sándorné  -vas rendszerében az ÉMOP-4.2.1/A-11-2012-
  -Rohály Lászlóné  -arany Az Encsi Mûvelõdési Központ és Könyvtár, 0010 számú projekt keretében gépjármûvek 
  -Szlavikovszki András  -arany valamint az Abaújdevecseri Részön- beszerzésére kiírt közbeszerzési eljárás 
  -Boczán Lászlóné  -gyémánt. kormányzat közös szervezésében 2014. eredményeként a PRO-PEL Kft. ( Opel Sajó) 
Sajnos az ünnepeltek nem lehetetek a u g u s z t u s  2 2 - é n  1 9 . 0 0  ó r á t ó l  a z  2014. szeptember 09. 10.00 órakor eleget tett 
valamennyien jelen a köszöntésen, de innen is abaújdevecseri Közösségi Ház kertjében szállítási kötelezettségének. A beszerzés által 
kívánunk nekik jó egészséget és hosszú, Nosztalgia Estet tartottak. E programot a PAX Hálózatfejlesztõ-Gondozási Központ 
boldog életet. megelõzõen az óvodás és iskolák gyerekek gazdagodott egy 5 személyes Opel Combo és 

* részére szervezett lovas szekéren aratási egy 9 személyes Opel Vivaro személy-
2014. 08.19-én 11.00 órakor a város újabb felvonulást szerveztek. gépkocsival.
megszépült épületét vehette birtokba. Az * Kívánjuk, hogy ezen két jármû sokáig tegyen 
ÉMOP -4.1.1/A-12-2013-0097 számú a jó szolgálatot a szociális intézménynek, 
„Gyermekorvosi rendelõ fejlesztése Encsen” Az Abaújdevecseri Részönkormányzat és az segítve az ellátottak szükségleteinek 
címû projekt a záró rendezvényéhez érkezett. Abaújdevecserért  Alapítvány 2014.  kielégítését. 
Ezzel a beruházással a város vezetésének és augusztus 23-án 10.00 órától „Hagyományos *
lakóinak régi álma vált valóra, mely a paraszti ételek” címmel fõzõnapot szervezett, Az Encsi Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
várandós anyukák és kisgyermekek XXI. melyen csoportokat kértek fel és hívtak meg, adott otthont 2014. szeptember 11-én 10.00 
századi körülményeknek megfelelõ ellátását, hogy önállóan, általuk hozott alapanyagokból órától az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás 
i l le tve az  ot t  dolgozók megfelelõ  és eszközökkel készítsenek olyan egytál ételt, „Kistérségi szintû humán erõforrás fejlesztés 
munkakörülményeit biztosítja, hiszen az amely a népi kultúrából ismert és amelyet a a szociális gondozás és a foglalkoztatás 
épület ad helyet a Védõnõi Szolgálatnak és a nap folyamán a résztvevõk együtt  javítása célkeresztjében” címû TÁMOP-
II. gyermek háziorvosi körzetnek. kóstolgathatnak. Az ételek zsûrizésétõl 5.1.1.-11/1/A-2012-0008 azonosító számú 

eltekintettek a szervezõk, a rendezvény célja a projekt zárókonferenciájának. A meg-
* paraszti  ételkultúra népszerûsítése,  jelenteket Bratu László polgármester úr 

A Szent István Napi Ünnepség 2014.08.20-án megismerése és a helyi hagyományok ápolása köszöntötte. A zárórendezvény keretében a 
16.00 órakor vette kezdetét Bratu László volt. projektet elnyert konzorciumi partnerek és a 
polgármester úr ünnepi szónoklatával. A * megvalósul mini projektek vezetõi  
történelmi egyházak által megszentelt és 2014. augusztus 28-án 10.00 órakor került sor ismertették tevékenységüket és ered-
megáldott új kenyér megszegésében a a Demján Sándor Alapítvány által  ményeiket. A projekt által érintett csoportok 
testvérvárosok polgármesterei segédkeztek adományozott és az Abaúj Polgáraiért személyes jelenlétükkel és kis mûsorukkal 
városuk polgármesterének, melyet a helyi Alapítvány közremûködésével létrejött emelték az ünnepség fényét.
kitüntetések átadása követett. abaújdevecseri óvoda játszóudvarának 

Önkormányzati hírek
Szerkesztette: dr. Szántó Marianna
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encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola és AMI Megye, az Encs Város Fejlesztéséért A képviselõ-testület munkája
energetikai korszerûsítése kivitelezési Közalapítvány, valamint az Encs Város 
munkái” tárgyában a KEOP 4.10.0 projekthez Kultúrájáért és Sportjáért Közalapítvány - Encs Város Önkormányzata képviselõ-
kapcsolódóan lefolytatott  fel tételes tevékenységérõl szóló beszámolókat. testülete 2014. június 2-án rendkívüli ülés 
közbeszerzési eljárás eredményérõl. Jóváhagyták a képviselõk a 2010-2014. keretében módosította az Encs Város helyi 

közötti önkormányzati ciklus eredményeirõl jelentõségû épített értékeinek védelmérõl 
-A testület 2014. szeptember 15-i rendes készült leltárt.szóló 15/2000.(X.16.) önkormányzati 
ülésén az alábbi rendeleteket módosította: Döntött a testület a civil szervezetek rendeletét.
   - 25/2014. (IX.21.) önkormányzati rendelet támogatásáról, az Encs Város Kultúrájáért és 
a talajterhelési díjról, Sportjáért Közalapítvány alapító okiratának - A testület 2014. augusztus 25-i rendkívüli 
  - 6/2013(III.27.) önkormányzati rendelet a módosításáról, a stabilizációs program ülésén döntött a helyi választási bizottság 
személyes gondoskodást nyújtó gyer- elfogadásáról, tartalékkeret létrehozásáról, az tagjainak megválasztásáról.
mekjóléti szolgáltatások térítési díjáról. Észak-magyarországi MÉH Zrt-ben a 

részvények által megtestesített tulajdoni - A képviselõ-testület 2014. szeptember 3-án 
A grémium elfogadta a lejárt határidejû hányadra tett vételi ajánlat elfogadásáról.rendkívüli ülésen tárgyalta és jóváhagyta az 
határozatokról szóló jelentést. Tájékoztatót Számba vette a képviselõ-testület a bevétel-„Encsi területi Egészségügyi Központ  
hallgatott meg a költségvetés I. félévi növelõ és kiadáscsökkentõ lehetõségeket. Röntgen és kapcsolódó eszközök, beren-
végrehajtásáról. Megtárgyalta és elfogadta a Kifejezték a képviselõk csatlakozási dezések szállítása” tárgyú közbeszerzési 
B-A-Z Megyei Vállalkozásfejlesztési szándékukat a Bursa Hungarica Felsõoktatási eljárás indítására vonatkozó elõterjesztést, 
Alapítvány, az Életmentés Alapítvány B-A-Z Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához.továbbá döntött a „Vállalkozási szerzõdés az 

Az  Új  Széchenyi  Program Észak- - az elsõ egység  védõnõi szolgálati rész
Magyarországi Operatív Programjának - utcafont felöli akadálymentes bejárat
keretében Encs Város Önkormányzata az - babakocsi tároló
ÉMOP-4.1.1/A-12-2013-0097 számú és - akadálymentes WC + egészséges váró
„Gyermekorvosi rendelõ fejlesztése Encsen” - csecsemõ gondozó iroda
címû projektjének megvalósítására támogatást - vizsgáló konzultációs helység
kapott. - a második egység  gyermekorvosi rendelõi 

  rész
- udvar felõli akadálymentes bejáratA projekt összköltsége:59.985.100 Ft
- akadálymentes WC + betegoldali váróTámogatás: 59.985.100 Ft (100 %-os 
- gyermekorvosi vizsgálótámogatási intenzitás)
- elkülönítõ
- Zemélyzeti tartózkodó + öltözõ+vizesblokkAz épület a település egyik legpatinánsabb 

részén található, kertvárosias építési 
Összességében az épület esetében 298,88 m2 övezetben, az intézményekre jellemzõ 
került felújításra valamint olyan szintû szabadon álló beépítési módon.
átalakításra, hogy megfeleljen a XXI század Az épületben gyermekorvosi rendelõ, védõnõi 
szolgáltatási feltételeinek.szolgálat található valamint terhes és 

csecsemõ-gondozó tevékenység folyik.
Épület környezetA tervezõre nagy feladat hárult, hogy az adott 
Az intézményi elkülönítésnek megfelelõen két épület átalakításával a jelenlegi jogszabályok 
akadálymentes központi bejáró került figyelembevételével egy olyan intézményt 
kialakításra, a hozzá kapcsolódó mozgáskor-hozzon létre, amely illeszkedik az utcaképbe, 
látozotti parkolóval.de mégis hangsúlyos marad.A projekt keretében újult meg a most az itt 
Megújult a telek utcafront része (díszburkolat, látható épület.
kiülõ padok elhelyezése)Probléma:Az épület felújítási és átalakítási tervét Pásztor 

- az eredeti épületben lévõ intézményi András építész tervezõ készítette.
Megújult a telek hátsó része:helységek (orvosi rendelõ) sem alap-Az épület kivitelezési munkálatait az Encs 
- parkolók kialakításaterületében, sem pedig kialakítottságukban Városgazda Nonprofit Közhasznú Kft 
- zöldfelület képzésenem feleltek meg a jogi szabályozásnak;végezte.
A jövõben tervezzük a terület körbekerítését - az épület teljes egészében fizikálisan sem Az épület mûszaki ellenõrzését a HQC 
valamint térfigyelõ rendszer telepítését.került akadálymentesítésre;Mérnök Iroda Kft képviseletében Horváth 
Összességében 1150 m2 ingatlan terület újult - az épületben nem volt akadálymentes Tamás látta el.
meg. vizesblokk kialakítva;

- az épület tetõszekezete felújításra szorolt;Eredeti állapot
- az épület energianyelõ volt (rossz Az épület az 1940-es években épült, majd az 
nyílászárok, külsõ homlokzati szigetelés 1960-as években az Észak-keleti részen 
né lkü l i ) ,  amelynek  rac iona l izá lása  bõvítésre került. A bõvítmény padlószintje 
költségtakarékossági szem-pontokból ~30 cm-rel magasabbra került a meglévõ 
szükséges volt.épületétõl, amely nagy valószínûséggel a 
- az épület gépészeti rendszere (fûtés, villamos pince kialakítás miatt történt. 
energia) elavult;Az eredeti épület egyszintes részben 
- környezet nem megfelelõalápincézett, magastetõvel ellátott, amely 

kisméretû tömör tégla falazatú valamint fa 
Az épület két önálló, de egymással szoros födém és tetõszerkezetû.
kapcsolatban lévõ részbõl épül fel.

Encsi Város Önkormányzata 
ÉMOP-4.1.1/A-12-2013-0097
3860 Encs Petõfi u. 75. sz.
E-mail:onkormanyzat@encs.hu 
www.encs.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu
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doktorált is. Ugyanebben az évben vette Minden jó ügyet támogatott és a hívó szóra 
feleségül Arnóczki Teréziát, akivel 43 éven mindig azonnal  mozdul t .  A város  
keresztül együtt szolgálták és dicsõítették az intézményeinek odaadó egyházi támogatója 
urat. Pappá szentelése után Mogyoróskán volt, aki minden rendezvényen szívesen részt 
teljesített papi szolgálatot. Onnan Perére majd vett, tanító szavait mindenki hallhatta. 
Csobádra és 15 éve, 1999-ben Encsre került. Mindezt önzetlenül, tiszta szívbõl tette.  A 
Két lánya van, mindketten pedagógusok. város iskoláinak diákjai és tanárai hálásak a 
Élete  folyamán körbejár ta  Abaúj t ,  húsvéti idõben szervezett elõadásokért, 
Mogyoróskától Csobádig, de Szikszón, melyek az ifjúság erkölcsi nevelését 
Selyeben, Abaújlakon is jó kapcsolatokat szolgálták. Számomra megindító, és 
ápolt. Rengeteg embert ismert, sok barátra tett tiszteletreméltó ahogyan a legelesettebbekkel 
szert, melyekre az érintettek ma méltán is foglalkozott, nem mondott le róluk sem. Mi 
büszkék lehetnek. Mindenkihez volt egy ketten nagyon sokat beszélgettünk a fügödi új 
kedves szava, mindenkit elfogadott és tisztelt, kápolna tervérõl és a megvalósításáról. 
senki mellett nem ment el szó nélkül. Jó példát Gyakran megfordult a város nyugdíjas 
mutatott, így példaképként is emlékezhetünk otthonaiban, lelki vigaszt nyújtva a megfáradt 
rá. embereknek, sok esetben õ adta fel számukra 

az utolsó kenetet, hogy tiszta lélekkel 
Encsre kerülése után sokat tett szeretett indulhassanak el Isten országába. Felkarolta, 
temploma szépítéséért. Elõdje, Szarka József támogatta a gyerekeket, fiatalokat is. Térségi 
atya építõ munkásságát folytatva mindig a hittan versenyeket szervezett. A Görög 
tökéletességre törekedve elkészíttette a Katolikus focicsapatok versenyén dobogós 
templom Ikonosztázionját, melyre mindvégig helyezést értek el az általa elkísért gyerekek. 
nagyon büszke volt és melynek bibliai Lelkes és odaadó volt, a cigánymisszió terén 

Újságunk megjelenése elõtti héten kaptuk a jeleneteit, ábrázolásait oly sok csoport, is. Hitt abban, hogy a Jóisten segítségével 
megrázó hírt, hogy rövid betegség után érdeklõdõ számára részletesen bemutatta, eredményt lehet elérni a cigány lakosság lelki 
elhunyt Dr. Petrasevits Dénes, városunk ismertette. Pár éve pályázati támogatásból felzárkóztatása terén is. Hivatásának utolsó 
görög katolikus fõesperese, aki az Encsi bõvítette is az épületet. A templomban tevékenysége is ennek a küldetésnek a 
Híreknek is egyik legszorgalmasabb, nagyon sok alkalommal adott otthont zenei, teljesítésével telt el. Hitt a gyermeki lélek 
legrendszeresebben író szerkesztõségi tagja mûvészeti programoknak, kiállításoknak. A ártatlanságában és hitt abban, hogy az Úr 
volt. Nagy betegen a kórházi ágyon fekve is mûvészeti programok mellett, nagyszabású segítségével jobbá tehetõ, megszépíthetõ a 
akörül forogtak gondolatai és az ügyben egyházi eseményeket is szervezett.  hátrányos helyzetû gyerekek sorsa, jövõje. 

Feledhetetlen pillanatokat jelentett térségünk A ,,Legyetek jók, ha tudtok” címû olasz próbált üzenni, hogy az általa korábban 
megírt cikkek hiánytalanul bekerüljenek az vallásos emberei számára a Máriapócsi filmben Fülöp atya jut eszembe, aki árva 
újságba. Elmondhatjuk, hogy utolsó könnyezõ kegykép Encsen történõ többnapos gyerekeknek nyújtott fedelet, koldulással 

bemutatása, a templomból élõ rádióadásban gyûjtötte össze számukra az élelmet és hitt a pillanatig tette a dolgát a közösségért. A 
közvetített szentmise, mint ahogy a gyermeki ártatlanságban. A film címe úgyis temetõben, a sírjánál Encs Város 
közelmúltban szintén a Görög Katolikus lefordítható, hogy maradjatok jók, ha tudtok. Önkormányzata nevében Kléri Bertalan 
Templomból élõ TV adásban közvetített Talán ez lenne az õ útravaló, utolsó búcsú képviselõ, a pénzügyi és városfejlesztési 
szentmise is, melyet a világ minden táján mondata is. Legyünk jók, és maradjunk jók. bizottság elnöke, egyben a KDNP encsi 
láthattak. Sok zarándokutat szervezett Köszönöm azt a sok beszélgetést, azt a sok szervezetének elnöke búcsúztatta az alábbi 
Máriapócsra, Hajdúdorogra, a szlovákiai megszívle lendõ bölcsességet ,  ami t  szavakkal:
Litmanovába, Rómába. Tavaly a határon túl, mindannyian kaptunk Tõled! Két héttel 
Szepsi  testvérvárosunk Bodolói  új  e z e l õ t t  -  a z  u t o l s ó  s z e m é l y e s  ,,Szenteld meg Uram azokat, akik házad 
templomában ment az irgalmasság órájára és találkozásunkkor - azt mondta nekem a ékességét szeretik!
az azt követõ szentmisére barátaival, híveivel. gimnáziumi hittanóra kezdetén, amikor a Dicsõítsd meg õket isteni erõddel és ne hagyj 
Ezen út kapcsán több felvidéki település különbözõ felekezetû gyerekek igyekeztek a el minket, kik benned bízunk.
érintve és megtekintve  eljutott a világ egyik termükbe: Ha nem jönnék, kérlek, vidd a te Ajándékozz békességet a Te világodnak, 
legszebb völgyének mondott Szádellõi órádra a görögkatolikus gyerekeket. Akkor Egyházaidnak, papjaidnak, szeretett Magyar 
völgybe is. Õt idézve: ,,Egy pár kilométeres még nem tudtam,mit jelent ez a mondat. hazánknak és minden népednek, mert minden 
sétával megtisztítva a tüdõnket, hogy Sokan, nagyon sokan nem vagyunk jó adomány és minden tökéletes ajándék 
készüljünk a lélek megtisztítására, az Isteni felkészülve a nagy útra, az Istennel való felülrõl van, leszállván Tõled, a világosság 

Atyjától.” irgalmasság révén.” Görög Katolikus Ifjúsági találkozásra. Õ felkészült volt. Egész életében 
Találkozó szervezõjeként, állomásaként is erre készült. Õ már itt a földön is a teremtõ 

(Aranyszájú Szent János atyánk szent és isteni kitett magáért. Városunk lapjának, az Encsi Istent szolgálta. Egész élete a felkészülés, a 
liturgiájából) Híreknek leglelkesebb, legalaposabb szolgálat jegyében telt el. Bár még jócskán 

munkatársa volt. maradhatott volna köztünk, mert hiányát 
Dr. Petrasevits Dénes, városunk görög Írásaival, a templom ikonosztázionjának nehéz lesz pótolni, úgy gondolom õ már ma is 
katolikus fõesperese 1946. január 22-én sorozat keretében történõ bemutatásával örök nyugodt szívvel és lélekkel állhat teremtõ 
született Kányban, görög katolikus papcsalád emléket állított. Írásban is ráhagyva az Istene elé. 
harmadik gyermekeként. Csobádon járt utókorra az ismereteket, a görög vallás 
általános iskolába, majd az esztergomi értékeinek magyarázatát. Az Encsi Hírek Encs Város Önkormányzata és a város 

mellett könyveket is írt, a ,,Buzgóság Ferences Gimnáziumban érettségizett 1964- polgárai nevében ígérem: emlékedet, és 
ben. Teológiai tanulmányait a Budapesti Emésztett Házadért Uram” címmel írt életmû tárgyi, szellemi örökségedet tisztelettel 
Központi Papnevelõ Intézetben fejezte be könyv két kötetben jelent meg, a közel 40 év megõrizzük! 
1971-ben, ahol egyháztörténelembõl alatt írt mintegy 600 újságcikket közreadva. Nyugodj békében Dénes atya!

Eltemettük Petrasevits Dénes görög katolikus fõesperest

2014. nyár-õsz
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tartalmas ünnepi eseményeken. Soha nem akarás, jóság megszûnt itt ebben a városban, 
felejtem el, milyen önzetlenül segített nem is ebben a világban létezni. Írott mûvei azért 
oly régen, nagy beteg édesapámnak az otthoni megõrzik majd az emlékét, mint ahogyan szép 
ápolásához kórházi ágyat szerezni. Akkor emlékeket, önzetlen, segítõkész képet hagy 
felajánlottam neki, hogy segítek én is amiben magáról az utókornak. Könnybe lábad a 
csak tudok, csak szóljon. Így voltam párszor szemem, ha visszagondolok arra a mintegy 20 
fényképezni a számára oly fontos görög éve történt Kárpátaljai népfõiskolai 
ünnepeken, a görög búcsún. Ott voltam kirándulásra, ahová õ is velünk tartott. 
szívesen, mert tudtam neki fontos, hogy Egyszer csak csodák csodája, az egyik 
készüljenek képek. Képek, amelyeket majd Ungvár i  görög ke le t i  templomban 
kitesz a faliújságra, amelyeket kis görög l egnagyobb  meg lepe té sünkre  pap i  
újságocskákhoz használ fel illusztrációként. reverendába bújva a misét celebráló pap 
Fáradhatatlan volt, lelkes, tele tenni akarással. mellett láttuk viszont, ahol érces hangjával 
Egészen haláláig tette a dolgát, szolgálta a méltóképpen bekapcsolódott a ceremóniába. 
Jóistent. Megpróbálta Isten szeretetére Ilyen volt Dénes bácsi. Néha tudott örömteli 
b u z d í t a n i  m é g  a  l e g s z e g é n y e b b ,  meglepetést okozni. Ott, Ungváron egy 
legelhagyatodtabb, legnehezebb sorban idegen templomban is otthon érezte, feltalálta 
tengõdõ embereket, gyerekeket is. Nem magát. Szerettem volna még sokáig, évekig 
mondott le senkirõl. Talán kicsit irigyelték is visszasegíteni a jóságát, és igaz baráti 
ezért a töretlen tenni akarásáért. Püspökúr a szeretetét. Sajnálom, hogy már csak ezzel a 
templomi temetési szertartáson is erre a kis írással tudok utoljára törleszteni. Jó pár 
különleges tenniakarásra építette a éve, amikor komoly mûtéten esett át, írtam pár 

A napokban valamelyik TV csatorna újra gyászbeszédét. Dénes atya két kötetes aggódó, biztató sort itt az Encsi Hírekben. 
mûsorára tûzte a ,,Legyetek jók, ha tudtok” könyvének címét felidézve ,,Buzgóság Sokat, gyakran emlegette, jólesett neki. 
címû, éppen 30 éves születésnapján (1984) is Emésztett Házadért Uram”. Valóban így is Szerettem volna most is hasonlóképpen tenni. 
megrendítõen szép és emberi olasz fogalmazhatnánk, felemésztette, elhasználta Beszámolni róla, hogy ismét felépült, ismét 
játékfilmet.  Igazi érzelmek, semmi testét az a lendületes, energikus munka tempó visszatért közénk, folytatja tovább, amit 
képmutatás, a jó és a rossz folytonos ami õt jellemezte. Lelke azonban mindvégig félbehagyott. Teszi a dolgát, szolgálja a 
lankadatlan küzdelme, az ördög és az isten fitt és fiatalos maradt. Gyakran a jó ügy Jóistent és az embereket. Sajnos a teremtõnek 
párharca a lelkekért, a gyermeki romlatlanság érdekében kicsit rámenõs is volt. Minden most más tervei vannak vele. Máshol van 
és tisztaság kérdései, mind-mind ma is, 30 év sorért, minden képért harcolt az újságban. szükség az õ töretlen tenni akarására, 
után is nagyon aktuális gondolatokat Nem intézte el pár szóval, pár mondattal a lelkesedésére, tudására, jóságára. Talán a 
sugallnak. Sõt! Ma talán még aktuálisabbak publikálást. Alapos munkát végzett. Neki mennyben, vagy Isten egy másik világában. 
ezek a kérdések mint a 80'-as évek közepén. fontos volt ,,az ügy”. Ha éppen nem volt Nem tudom. Most, hogy már nincs, csak most 
Vasárnap, amikor kedves papunkért, Dénes gépírónk, aki leírja kéziratban behozott sorait, érzõdik igazán a hiánya. Nagy ûrt hagy maga 
atyáért szólt a gyászmise a templomban, még nem volt rest leülni a számítógéphez és mögött. Átvillannak az agyamon azok az 
megrendítõbb volt újra látni ezt a szép filmet. magának bepötyögtetni a cikket. Szívesen emlékképek, melyek mind-mind azt hirdetik, 
A jótevõ, árva gyerekeket nevelõ papról, Néri segítettünk neki, hiszen láttuk mennyire milyen egyszerû, ugyanakkor mégis 
Fülöp atyáról õ jutott eszembe, az õ képe és fontos ez számára. Nagyon sok tudományos nagyszerû ember volt. Felsejlenek szeretett 
hivatástudata lebegett mindvégig a szemem alaposságú publikációja is született. Két temploma utolsó szolgálatai, ünnepi 
elõtt. Ahogyan a filmbéli Fülöp atya számára legkedvesebb ,,életmûkönyve” a pillanatai, bár én csak egy-egy ilyen 
elutasította a világi, hiú dolgokat, ahogyan ,,Buzgóság Emésztett Házadért Uram” címet eseményen vettem részt, de mindegyik 
megpróbált hivatásának élni és önzetlenül a viseli. Ennek második kötetét 2008 végén, nagyon barátságos volt. A görögök mindig 
közösségért tenni, az árvagyerekeket nevelni immár lassan 6 éve adta ki, melynek belsõ kitettek magukért. A hivatalos részeket 
és Isten szeretetére, a jóra tanítani, velük sírni, borítóján írta: ,,E kötet a két év híján 40 év követõ agapék, vagy más szóval szeretet 
velük nevetni és velük futballozni, alatt írt 600 újságcikkem második fele.” vendégségek is mindig szívbõl jövõek, 
rádöbbentem, hogy Dénes bácsi is valami Lassan már megérett volna a harmadik kötet barátságosak és valóban szeretetteljesek 
hasonlóban mesterkedett egész életében. kiadása is, hiszen az elmúlt 6 évben is nagyon voltak. Egykor a nemzetközi gitárfesztiválok 
Nagyrabecsült és szeretett családja mellett sokat publikált. Játszi könnyedséggel adta ki fellépõit is nagy szeretettel fogadta, több éven 
minden pillanatban a közösségért tett és Isten ezt a két könyvet, megszerezve hozzá a keresztül, minden évben. Bizonyára õk is 
szolgájaként a közösséget szolgálta. Komoly szükséges anyagi és erkölcsi támogatást, de a szeretettel megõrizték emlékét, hiszen mindig 
betegségeken, mûtéten átesve is töretlen volt a lényeget, a tudást, a tartalmat mind-mind õ szívesen látott minket és ezeken a mûvészi 
munkabírása. Õ mindig úton volt, intézkedett. adta. Nagy-nagy teológiai tudású ember volt. programokon is hirdette a hitet, közvetítette 
Jött gyakran intézményünkbe is mert neki Nagyon sajnálom, hogy mindez a tudás, tenni az Istentõl jövõ szeretetet, részletesen 
nagyon fontos volt a szolgálat. Erre bemutatta az ikonosztáziont. A városban 
felhasználta, kihasználta az Encsi Hírek adta megforduló nyugdíjas csoportokat mindig 
lehetõséget is. Élt a lehetõséggel, hónapról nagy szeretettel fogadta és a templom 
h ó n a p r a  t ö r e t l e n ü l .  M i n d i g  n a g y  b e m u t a t á s á r a  m i n d i g  ö n z e t l e n ü l  
lelkesedéssel hozta a cikkeket az újságba. rendelkezésünkre állt. Így volt ez legutóbb a 
Neki mindig volt mondanivalója. Szerette Bánhorvátiból idelátogató énekkarral is. 
hirdetni a templomban történt eseményeket. Barátságos, közvetlen stílusa mindenkit 
A híradás mellett mély, már-már tudományos magával ragadott. Idén nyáron, pár hónapja 
egyháztörténeti írásokkal is gazdagította megemlékezést tartott a temetõben városunk 
szerény lapunkat. Neki fontos volt, hogy elismert polgára, Hudák József emlékére, a 
ebben a kis porszemnyi helyi újságban is városban megrendezett tárogatós találkozó 
megjelenhessenek gondolatai. Az elmúlt alkalmából. Megdöbbentõ, hogy most, pár hét 
idõszakban többször is találkoztunk szép, elteltével egykori kedves híve, a sokunk által 

Legyetek jók, ha tudtok
Petrasevits Dénes atya (Dénes bácsi) emlékére
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Jól ismert Hudák Józsi bácsi szomszéd- teljesítünk.
ságában helyezték örök nyugalomra, aki Sok-sok jó ember elment közölünk az elmúlt Orosz Margit: Tûnõdés
egykor Szarka József Atyával a Görög években olyanok, akikre még igencsak 
Templom alapkövét tette le, mint pénztáros, szükség lett volna. Sokukról e lap hasábjain is Elõdök útját járom,
mindenes. Idén, Nagyboldogasszony napján megemlékeztünk. Volt közöttük sokféle De meg-megtorpanok néhanap:
Orosz Margit, Bánhorváti költõnõ Tûnõdés szakmájú, hivatású ember. Újságíró, építész, Elõre visz biztosan utam?
címû verseskötetét mutattuk be a debreceni könyvtáros, tanár, hivatalnok, orvos, Mit le kell, hogy zárjak maholnap.
grafikusmûvész, Ormós Péter kiállításával polgármester, asztalos, kõfaragó, villany-
egyetemben a görög templomban, ahol Dénes szerelõ, cukrász, rendõr, rejtvénykészítõ, Tenni akarás munkál,
atya köszöntött minket a tõle megszokott pénzügyes stb. Most egy fontos hivatással Szívem, lelkem falát döngeti,
barátsággal. A népzenei elõadással bõvült elhunyt barátaink köre, egy pappal. De egekbe szállni nem tudok,
gazdagított program nagyon szép magyaros, Valahogyan mind-mind hasonlítottak Hiszen a testem szárny nélküli.
hitre buzdító, bensõséges, családias volt. A valamiben, jó emberek voltak, akik csak úgy 
költõnõ számára megrázó volt a hír, hogy egyszerûen tették a dolgukat. Körém gyûlnek csillagok,
Dénes atya, aki oly szeretettel fogadta õt egy Isten nyugosztalja õket! Nyugodjanak A szemem csillagát keresik.
hónapja, már nincs közöttünk. Szeretne békében! Isten veled Dénes bácsi! Emléked Ilyenkor megnyugszik szívem is,
emlékéhez õ is hozzájárulni pár soros, szeretettel megõrizzük! Ilyenkor érzi, hogy szeretik.
kötetének címadó versével, melyet szívesen                                                Kércsi

 A Szent Kereszt Felmagasztalásának Ünnepe 
a katolikus cigány közösségek búcsúja. Sója 
Miklós hodászi  görög katolikus  esperes ezen 
az ünnepen vezette elõször  a hodászi cigány 
zarándokokat Máriapócsra, ahol õk a  pócsi 
Szûzanya ölelõ karjai között új otthonra 
találtak, ahol a magyar zarándokok 
testvérként fogadták, ölelték õket. Olvasható 
Sója Miklós bácsi visszaemlékezéseiben. S 
így van ez immár 72 éve.
Az idei  szertartás is cigány  és magyar 

Míg az ország nagy részén felhõszakadások 
nyelven zajlott Kocsi Fülöp püspök atya  

és árvizek, addig Máriapócson napsütésben, 
vezetésével. A homiliát Somos László 

békében imádkoztak és fesztiváloztak együtt 
kaposfõi plébános mondta, akinek szolgálata 

magyarok és cigányok az ország több 
a kaposfõi cigányok között is példaértékû.

megyéjébõl érkezve. Kérjük a pócsi Szûzanya 
Az idei búcsú egy kulturális fesztivállal 

közbenjárását, hogy  legyen mindenütt. béke, 
kapcsolódott össze, amelyen Dénes atya 42 

nyugalom , megértés és befogadás.
fügödi gyermekkel és néhány kísérõvel vett 
részt.

                                                           ( Ps)
Az állami, az egyházi és a civil szféra egyaránt 
jelen volt a búcsún. Külön öröm volt, hogy a 
rendezvényt jelenlétével megtisztelte 
Langerné Victor Katalin társadalmi felzárkózásért felelõs helyettes államtitkár is.  

A gyermekeknek fejlesztõ játékok mellett 
csillámfestéssel is kedveskedtek a szervezõk. 
Az egészségsátorban vérnyomás és 
vércukormérésre volt lehetõség. Az 
étkezésrõl a békési Kira elsõ magyar  
cigányvendéglõ gondoskodott  közel ezer 
adag cigánykáposztával.  Az imádság után a 
kegy templom e lõ t t i  s z ínpadon  az  
egyházközségek bemutatkozó mûsorai 
következtek. 

Vigyázz reánk, ó Mária!

Ferencz Attila 1974-ben született õ munkájuk. Büszkék lehetünk rá ! 
Regécen, ahol én kereszteltem. 
Szarka József atya eskette , az elsõ                                           ( drpd )
fiúgyermekét pedig én kereszteltem 
meg Encsen.  Még két gyermekük 
van.  A neje is tervezõ ,mindketten 
Makovecz  Imre tanítványai.  Attila a  
csengeri görög katolikus templom 
belsõ terveit már önállóan tervezte. 
Idén , szeptember 13-án szentelte fel 
Kocsis Fülöp püspök atya az itt 
látható, impozáns gödöllõi görög 
katolikus templomot, amely az 

Orosz Margit: Fohász

Szûz Anya, mindannyiunk édesanyja.
Terelj minket mindig az igaz útra!
Bajban, nehézségben el ne hagyj minket,
Szeretet övezze minden lépésünket!

Ó, széles csillagkötényû Szûz Anyánk,
Óvd, õrizd Szent István honát,
S benne a botladozva lépõket,
Kik erõdbõl táplálkozva erõsek.

Ne ejtsen rajtunk sebet a kétség sem,
Szelíd égi szemed rajtunk pihenjen.
Ó, templomunk védõszentje: Mária!
Minden napunk kék palástod takarja!

 Egyik büszkeségem
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Kistérségi Egészségnap
2014. szeptember 26-án ismét megrendezésre 
került a TÁMOP-6.1.2/LHH/11-A-2012-
0 0 0 7  a z o n o s í t ó  s z á m ú  p á l y á z a t  
támogatásával a Kistérségi Egészségnap.
„TALPON MARADNI!” Ez nem játék! 
Kérdések és válaszok egészségrõl, 
betegségrõl címmel.

részt az egészségnap munkájában, és 
hanem az egész település egészséges újdonságként Rózsaszín Körsétával hívta fel a 
életmódját.figyelmet az összefogásra a mellrák ellen 

Simon Tamás professzor úrral az élen.
A két éves projekt, illetve az egészségnap -Az összeszokott, egymásra figyelõ és 
programjával is szerettük volna ráirányítani a egymást tisztelõ kis csapattól az önkéntes 
figyelmet arra, hogy a betegeknek és az munka örömét és egymás mély tiszteletét 
egészségeseknek egyaránt fel kell ismerniük tanulhattuk meg. Együttmûködõ munkájukra 
saját felelõsségüket a betegség kiala-a továbbiakban is számítunk az egészség-
kulásában, a betegség megelõzésében és a Örömmel vettük, hogy egyre több érdeklõdõ megõrzõ munkában. 
gyógyulás folyamatában.jött el és használta ki a lehetõségeket.

Közel 30 fõs szervezõ csapat  orvosok, Szûrések és tanácsadások segítették az 
Szeretnénk, ha mottónkat: „Az egészség kincs nõvérek, szakasszisztensek, kistérségi érdeklõdõket tájékozódni saját egészségi 
a legbecsesebb kincs.” valamennyi korosztály munkatársak, önkéntesek- végezték az állapotuk felõl. 
magáénak érezné, és megtanulná, hogyan kell elõkészítõ és szervezõ munkát, hogy a 
felelõsséget vállalni saját egészségéért.kistérség lakói testi lelki- egészségükrõl Szûrések keretében sor került:  talp - gerinc, 
Köszönjük mindazoknak, akik komolyan tájékozódjanak, ismereteket gyûjtsenek. csontsûrûség mérésre, prosztata,  here, emlõ, 
vették a meghívásunkat és ennek a kincsnek a Akiknek munkáját ezúton is szeretnénk légzésfunkció, fogászati, látás, koleszterin,  
megõrzése érdekében velünk töltötték ezt a megköszönni. húgysav, vércukormérésre, ABI-érvizs-
szép napot.Elõadások keretében hallhattunk neves gálatra, melanomaszûrésre. 

szakembereket az alábbi témákban: 
- Dr Basista Erika    Bodnárné Király ErzsébetProf. Dr. Simon Tamás: Mibe kerül az A tanácsadásokat pszichiátriai, addiktológiai, 

TEK vezetõ orvos        projektmenedzseregészség és mibe kerül a betegség pszichológiai, belgyógyászati, sebkezelés és 
- Dr. Solymosi Tibor onkológus: diétás témakörben végeztek a meghívott 
 Emlõönvizsgálat gyakorlata. szakemberek.
Az õdaganatok modern kezelési módjai.
- Szalayné Kónya Zsuzsanna    Masszázs/babamasszázs, elsõsegély-nyújtás, 
  /élelmiszeripari mérnök: gyógyászati segédeszközök, jóga, nyaki-, 
Glikémiás indexrõl nemcsak cukor- gerinc- és lábtorna, könyv és biotermék 
betegeknek bemutatók bõvítették a részt vevõk elméleti és 
-  Basch  Lász ló  pod iá te r :  Láb  és  gyakorlati ismereteit. Kedves színfoltja volt a 
gerincvédelem napnak a Bioszentandrás munkacsoport, akik 
- A Rákliga Encsi Alapszervezete a tõlük jó példái annak, hogy egy jól összefogott kis 
megszokott aktivitással és igényességgel vett közösség hogyan formálja nemcsak az egyén, 

 eml
dietetikus

bemutatóját és a könyv illusztrátorának, csendes álomképeket idézõ sorok mellett Az Encs Városi Mûvelõdési Központ és 
Ormós Péter grafikusmûvész kiállításának olykor a történelembe sodródunk: töprengünk Könyvtár szervezésében 2014. augusztus 17.-
megnyitóját. A megnyitón közremûködtek: a múlton, jelenen és jövõn, a minket én (Vasárnap) 16 órakor rendezték meg az 
Deák Szinyéri Csilla karvezetõ, népdalénekes körülvevõ világ gondjairól, félelmeirõl, encsi Görög Katolikus Templomban, Orosz 
Bánhorvátiból, és Kováts Marcell népzenész, otthonról, hazáról és hitrõl” írja a kötet Margit  Tûnõdés címû verseskötetének 
Kassáról. elõszavában Zs. Újváry Mária.
A kiállításon megjelenteket dr. Petrasevits 
Dénes, görög katolikus esperes és Frankóné 
Kecskés Borbála köszöntötte. Mindketten 
barátságos,  hazafias,  hi tre  buzdító 
gondolatokkal gazdagították programunkat, 
megalapozva, elõkészítve a csodálatos versek 
hangulatát.
,,Orosz Margit verseinek határozott gondolati 
karakterük van: egy fáról, csillagról, egy 
patakról, vagy a szabadság madaráról 
beszélnek, ám ezek a képek az utazásunk, az 
életünk jelképei. A vidám gyermekversek, a 

Könyvbemutató és kiállítás a görög templomban

2014. nyár-õsz
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különbözõ akadálypályán próbálhattuk ki Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás a 
ügyességünket, erõnlétünket. Csütörtökön TÁMOP 5.2.3-A-12/1-2012-0003 azonosító 
egy feledhetetlen hajókirándulás után számú „Biztos kezdet, biztos jövõ!” 
jutottunk el Tihanyba, ahol megtekintettük a elnevezésû pályázat keretében családi tábort 
Tihanyi Apátságot. Pénteken és szombaton szerveztünk. A tábort öt turnusban 
egész nap kint voltunk a parton, fürödtünk és valósítottuk meg; 2013-ban két, 2014-ben 
napoztunk.  Esténként  ügyességi ,  -  három csoport utazhatott el a Balaton 
szórakoztató feladatokkal, totókkal, partjához, Siófok városába. A résztvevõk 
önismereti játékokkal készültek számunkra a kiválasztása során elsõsorban a hátrányos 
szervezõk, amiken nagyon jól éreztük helyzetû, halmozottan hátrányos helyzetû, 
magunkat. Vasárnap reggel indultunk csonka családban élõ, többgyermekes 
hazafelé. Nagyon jól éreztük magunkat, sok új családok gyermekei élveztek elsõbbséget. A 
barátot szereztünk. Szívesen eljönnénk jövõre csoportok összeállítása során segítséget szórakozási lehetõséget is biztosítottunk a 
is.” kértünk az adott településen lévõ intéz- tábor ideje alatt. A tábori élményeket az encsi 
A visszajelzések alapján a résztvevõ gyerekek ményektõl, családsegítõ és gyermekjóléti csoport beszámolóján keresztül szeretnénk 
és felnõttek egyaránt jól érezték magukat az szolgálattól, önkormányzattól, közösségi bemutatni.
egy hetes tábor során és nagyon hálásak a szolgáltató házak dolgozóitól és a telepi „Egy hetem a Balatonon!
lehetõségért, hisz saját erõbõl nem juthattak szociális munkásoktól.  Sajnos nagyon sok A Gyerekesély pályázat  jóvoltából 
volna el a Balatonhoz. Örülünk, hogy nagy család nem tudta volna elengedni a gyermekét elutazhattunk Siófokra. Hétfõi nap, reggel 8 
vágyakat, kívánságokat valósíthattunk meg, a táborba, hisz az alapvetõ felszereléssel ó r a  t á j b a n  i n d u l t u n k  e l  E n c s r õ l .  
hiszen sok résztvevõ gyermeknek álmai (ruházat,  t isztálkodási szerek) sem Megérkeztünk délután 14 óra körül. Az elsõ 
között szerepelt az, hogy életében legalább rendelkeznek otthon. A pályázat lehetõvé nap közösen elmentünk városnézésre. 
egyszer láthassa a Balatont. tette, hogy a táborban résztvevõ gyermekek és Meglátogattuk a település közepén lévõ 

kísérõ szülõk számára egységcsomagot víztornyot, utána megnéztünk egy remek 
                                        Konyor Juditbiztosítsunk, mely természetesen a tábor után filmet a 3D moziban. A szerdai napon 
                                    Projektmendzsersaját használatra náluk maradt.  A Zamárdiba utaztunk a kalandparkba, ahol 

megvalósítás során kulturális,- sport,- és 

dr. Petrasevits Dénes esperes, megáldotta a Az Encsi Városnapokon belül, az ÉMOP 
református egyház nevében Baksy Mária 4.1.1/A-12-2013-0097 kódszámú pályázat 
esperes asszony.segítségével, került sor a megújult 
Végezetül a meghívottak megtekinthették a gyermekorvosi rendelõnek és a védõnõi 
m i n d e n  i g é n y t  k i e l é g í t õ ,  m o d e r n  szolgálatnak otthont adó épület átadására. 
létesítményt. A jelenlévõket elsõként Bratu László, Encs 

város polgármestere köszöntötte.
Az épületben folyó szakmai munkáról dr. 
Basista Erika, az Encsi Területi Egészségügyi 
Központ vezetõje, a projekt mûszaki 
elemeirõl Sándor Róbert,  az Encsi 
Polgármesteri Hivatal Mûszaki Irodájának 
vezetõje adott tájékoztatást. Az épületetdr. 
Asztalos Ágnes, megyei tisztifõorvos 
asszony, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Szak-
igazgatási Szervének vezetõje adta át.
A kis mûsort követõen a szalagátvágásra 
került sor.
 Az épületet megszentelte a római katolikus 
egyház nevében dr Garancsi László címzetes 
fõesperes, a görög katolikus egyház nevében 

„Biztos kezdet, biztos jövõ!”
Családi tábort a balatonon

Gyermekorvosi rendelõ átadása
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Honismeret-Helytörténet

Egyéb hírek:Az I. világháború rosszízû emlékei fronton. Így aztán nálunk minden fordítva 
A Nemzeti Örökség Intézete, a Fáy Társaság felsejlenek a sorok közül. Minden felállított történt, nálunk nem az esküvõi évfordulókat 
(melynek vezetõsége illetve annak egy része emlékmûvet minden évben megkoszorúzunk, ünnepelték, hanem a nemlétezõ holttestre 
Abaújban lakik) és a Magyar Nemzeti Bank Trianon emlékét idézzük, aztán mint aki jól emlékezve vittük  még én is mint unoka- a 
Történelmi Emlékhely felavatásával végezte dolgát, megyünk a dolgunkra. virágot július 7.-én, miután elõzõ nap 

- egybekötött Fáy András emléknapot Devecserbõl, Encsrõl, Fügödrõl és a felköszöntöttük Édesanyámat a születés
rendezett Fáy András halálának 150.-ik környékrõl nagyon sokan elestek a napján. Ehhez már csak az hiányzik, hogy a 
évfordulója alkalmából. Az ünnepségen háborúban, akinek az emlékoszlopon 30-as évek elején nagyapámat vitézzé avatták. 
egyesületünk is koszorúzott. 2014. július 12.-szereplõ név már nem mond semmit, viszont Volt már végre valami kézzel fogható is. 
én és 13.-án Fonyban, a X. Abaúji vannak családok, akik még ma is  Aztán jött a második világháború. Az én apám 
Szabadegyetem került megrendezésre, a megemlékeznek, virágot hordanak a csak is elesett Ukrajnában. Most már ketten 
Kazinczy Társasággal és a Rákóczi névleg eltemetett emlékéhez. Ilyen volt az én gyászoltak. Bár anyám elvált, de apám halála 
S z ö v e t s é g g e l ,  v a l a m i n t  a  K a s s a y  drága nagyanyám is, vitéz Elekes Antalné, sz. mindig megemlékezés volt. Jött a csodálatos 

- képviselõkkel közösen. A rendezvényen Csoma Borbála. Õ Csoma József legkisebb ,,felszabadulás” , melynek következ
elõadást tartott Tõkés László európai gyermeke volt, egész életét Devecserben ményeként Devecserbe is jöttek az ÁVH-sok. 
parlamenti képviselõ is. töltötte, kivéve azt a pár hónapot, amit 1913- Nem volt velük semmi bajunk, néha nekem 
Szeptember 14.-én, Csütörtökön beszámolót ban esküvõje után férjével Zalaegerszegben még a fejemet is megsimogatták, de hát a 
tartottunk a kecskeméti Honismereti töltött. 1913-ban esküdtek, csodálatos nagy vitézi okirat rámája túl szép, túl aranydíszes 
Akadémiáról. Következõ Hírharangunk szerelem volt, Rózsika (édesanyám) 100 éve, volt. Az egyiknek megtetszett, leemelte a 
október végén jelenik meg.1914. július 4.-én született, Devecserben, a falról, az okiratot miszlikre tépte, az 

kitört világháború miatt haza kellett jönniük, aranyrámát pedig eltette. Mondanom sem 
                                              Evva Margitígy aztán nagyapám, vitéz szentkatolnai kell, hogy nagyanyámat 3 hétig gyógyította 

Elekes Antal Huszárszázados a magyar 3-as dr. Pál Dezsõ, Isten áldja meg halott porában 
huszároknál, soha nem láthatta meg pici is, míg vissza tudta hozni az élõk sorába. Hát 
lányát, mert 1915. július 7.-én elesett az orosz errõl ennyit.

Honismeret  Helytörténet

Számos pályázatot nyújtott be Encs Város Önkormányzata az Tárkányi Edit a református egyház nevében megáldotta a 
abaújdevecseri településrészen lévõ óvodára. Az iskolából átalakított gyermekeknek nagy örömet jelentõ létesítményt. 
épületre ráférne egy alapos felújítás. Talán a legégetõbb feladat az A város nevében Bratu László polgármester, a Csoda-Vár Óvoda és 
udvari játékok cseréje volt. Ebben sietett segítségére a Bölcsõde nevében Vajkóné Zsíros Emese, a településrész nevében 
településrésznek az Abaúj Polgáraiért Alapítvány. A Demján Molnárné Juhász Éva köszönte meg a szép kis játszóteret.
Sándor Alapítványa által meghirdetett program keretén belül a Az abaújdevecseri óvodások méltó mûsorral kedveskedtek az avató 
térségben sok óvoda kapott az iskolás gyermekeken kívül is játékokat ünnepségen megjelenteknek, melyet Tvergyákné Sóvári Piroska és 
mind az udvaron, mind a foglalkoztatókban. A program koordinátorai Kiss Emese óvónõk tanították be.

Szeles András, Encs város alpolgármestere és Karsai Attila a 
Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke jól gazdálkodott. 
Lehetõség nyílt arra, hogy az abaújdevecseri óvoda udvarán a kor 
követelményeinek megfelelõen, modern és tetszetõs, értékes udvari 
játékok kerüljenek elhelyezésre. 

A játszóteret átadta az Abaúj Polgáraiért Alapítvány elnöke, Farkas 

László úr. Beszédet és köszönetet mondott a segítõknek is Szeles 

András, a Demján Program koordinátora. A római katolikus egyház 

nevében dr Garancsi László címzetes fõesperes megszentelte, 

Újabb játszótérrel gazdagodtunk

Köszönetünket szeretnénk kifejezni,  Abaújdevecseri Tagóvodánk 
gyermekei, szülei és dolgozói nevében, az Abaúj Polgáraiért 
Alapítványnak  és a Demján Sándor Alapítványnak. Támogatásukkal 
új, modern udvari játékokkal gyarapodott intézményünk, amelyet 
2014. augusztus 28-án ünnepélyes keretek között avattunk fel. 
Óvodásaink boldogan vették birtokukba az új eszközöket, s így 
megújult játszóudvarral kezdhettük el nevelési évünket. 

              Köszönettel:     Tvergyákné Sóvári Piroska, Kiss Emese
                                                               Hornyák Istvánné

Köszönet
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avatták I. István királyunkat szentté Augusztus  20.  ünnepe alkalmából a Borsod-
Székesfehérváron a Bazilikában. István király Abaúj-Zemplén Megyei Szociális és 
nevéhez 10 egyházmegye kialakítása és a Gyermekvédelmi Központ Encsi Idõsek 
kereszténység iránti elkötelezettség fûzõdik. Otthonában 2014.Augusztus 18.-án Bodnár 
Az új kenyér megszentelése után a lakók meg Attila intézményvezetõ meghívására 
ízlelték az új kenyeret.Petrasevics Dénes Görög Katolikus fõ esperes 
Az ünnepség végén az intézményvezetõ atyát kérte fel, hogy  istentiszteletet tartson 
megköszönte a fõ esperes úrnak, hogy az Szent István Királyunk tiszteletére és 
intézmény fennállásától kezdõdõen minden szentelje meg az új kenyeret. Az ünnepséget 
héten misét ad a lakóinknak idõt  és energiát Gulyás László lakónk kezdte Reviczky 
nem spórolva.  A vallás a mi kis Gyula: Magyarok elsõ szent királya címû 
közösségünknek a melegágya és fõ összetartó verssel.
ereje. Dicséretes és tiszteletre méltó ez az Az intézményvezetõ kiemelte, hogy 

államalapítás, a kereszténység felvétele és az önfeláldozó elhivatottság Dénes atya részérõl augusztus 20-a nemzetünk legõsibb magyar 
új kenyér ünnepe jut az eszünkbe. köszönjük szépen jómagam és a lakóink ünnepe. A keresztény magyar államalapítás, a 
Fõ esperes úr kiemelte István királyunk fontos nevében.magyar állam fennállásának az emléknapja, 
szerepét történelmünkben. A kenyér meg-mely egyben a kereszténység felvételével 
szentelése azért is fontos, hogy a jövõben                          Bodnár Attilaegyházi ünneppé is vált.
gazdag termést a lányoknak pedig      B.-A.-Z Megyei Encsi Idõsek OtthonaHa augusztus 20-ra gondolunk akkor István 
termékenységet adjon. 1083 augusztus 20-án                      intézményvezetõkirályunk szenté avatásának napja, az 

Szent István és az új kenyér ünnepe!

Rozika néni szeret élni, mindig elfogadta és A Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei Szociális 
elfogadja a mai napig is azt, amit az élet ad és Gyermekvédelmi Központ Encsi Idõsek 
számukra. Nem kérnek, kívánnak nagy Otthonában 2014. augusztus 19-én 
dolgokat, ezért jutalmul az élettõl minden nap ünnepelték Horváth Zoltánné Irénke nénit, és 
kapnak ajándékba egy újabb napot. Az Gombos Lajosné Rozika nénit a 90 éves 
Intézmény és a város lakóinak nevében születésnapjukon, akiket ezúton köszöntött 
kívánok Irénke és Rozika néninek még sok Illésné Boros Anikó az Encs Polgármesteri 
szép napot és hozzá jó egészséget, kívánjuk, Hivatal Igazgatási Irodavezetõje, Molnárné 
hogy még nagyon-nagyon hosszú ideig töltse Juhász Éva az Encsi Önkormányzat szociális 
fel szívünket a szeretetükkel, jóságukkal.bizottság elnöke, illetve Bodnár Attila az 

õ - Tudjuk, hogy a hit, szeretet és béke Encsi Id sek Otthonának az Intéz
õ szívünknek meleg ágya mely nélkül élni nem ményvezet je.

lehet és nem is érdemes, mely titka lehet a Irénke néni és  Rozika néni is augusztusban feltöltõdni  jöttek hozzánk ennek érdekében 
boldog,kiegyensúlyozott életnek.ünnepelték a  születésnapjukat a 150 fõs mindent megteszünk munkatársaimmal, hogy 
Köszönjük Irénke és Rozika néninek családi légkörû intézményben. A jeles ünnep megszépítsük mindennapjaikat. Koruk és 
mindazokat a napokat, éveket mellyel minden résztvevõje jókívánságait fejezte ki, tapasztalatuk, tartalmas életútjuk példaértékû 
bennünket megajándékoztak ez idáig és az majd  Zavodni Réka énekével és a lakók lehet a fiatal generáció számára. Ha valaki 
elkövetkezõ években is.népdal csokrával köszöntötték fel az szereti a munkáját, az embereket akkor 
Kívánok jómagam és az intézmény összes ünnepelteket.  boldog hosszú élete lehet. Köszönjük azt a 
dolgozója és ellátott nevében, egészségben,  Intézményünkbe mindenki ismeri, szeretettel sok-sok szeretetett, jóságot, örömet, melyet 
boldogságban, szeretetben még nagyon-és tisztelettel emlegetik a szépkorú hölgyeket. az évek során kölcsönösen adtunk 
nagyon sok születésnapot.Egy nagyon tartalmas és örömteli életút van egymásnak. És mi a hosszú élet titka? Talán 

mögöttük, és amikor az Intézményünkbe az élet szeretete. Kivételes ajándék ez a 
                                Bodnár Attila                                                                                                                                                                    érkeztek tudtuk, hogy õk ide megpihenni sorstól, keveseknek adatik meg. Irénke és 

90.  születésnaposokat ünnepeltek

amennyit korábban mi is adtunk másoknak, „A szeretet türelmes jóságos: a szeretet nem 
irigykedik,                                                                        hanem azért is mert szeretnénk hogyha  

a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel.                                                                                                                  természetes lenne az egymás iránti segítség, 
nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat.                                                                                                   és gondozás szelleme is. Ne felejtsük el, hogy 
Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az szüleink nagyszüleink adják identitásunk 

igazsággal.                                                                          alapját, az õ bölcsességük segítik napjainkat a 
Mindent elfedez, mindent hisz, mindent helyes út megtalálásában. Köszönjük nekik 

remél, mindent eltûr.                                                                          azt a sok-sok bölcsességet, tapasztalatot, 
A szeretet soha el nem múlik.” szeretetet, melyet az évek során adtak át 

(Szeretet Himnusza Korintus 1/13) nekünk. Szeretetüket, jóságukat próbáltuk 
meghálálni egy õszinte érzelem dús koncert 

A  B-A-Z Megyei Encsi Idõsek Otthonában közvetítésével. Kívánom, hogy Intéz-
elsõ alkalommal került sor jótékonysági ményünk 150 Encsi lakosa még nagyon-

hatalmas, mellyel érzéseinket, szeretetünket koncert megrendezésére. Dobrik Petra nagyon sok éveket tölthessen boldogságban, 
könnyen közvetíthetjük egymás felé. énekesnõ és zenésztársai feledhetetlen mûsort egészségben és szeretetben a mi kis 
Tisztelnünk és támogatnunk kell a szép korú varázsolt mind a lakók, hozzátartozók, mind otthonunkban.
embereket nemcsak azért, mert egyszer mi is pedig a meghívott vendégek számára 
idõs emberek leszünk, s akkor csak annyi egyaránt. Jól tudjuk, hogy a  zene ereje 
segítséget, megbecsülést várhatunk el, 

                                             Bodnár Attila      

Jótékonysági koncert! 
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pedig nem szeretik a hülyéskedõ gyerekeket. Jópár éve az iskolákban egykor rendszeres 
Õk vér profik már a szüret tekintetében is. társadalmi munka, õszi szüret helyett õszi 
Mennyire élménydús volt pedig a csoportos szünet van. 
munka. A ponyvás teherautón utazás rázós Juszt sem értem mi a ménkõnek ez a hosszú, 
élménye és közben ma már számomra is közel két hetes õszi szünet. Minek egyáltalán 
hihetetlen nótázás. Hogyha egyszer sok õszi szünet? Hajdanán csak téli, tavaszi és 
pénzem lesz…. Már minálunk babám…. nyári szünet volt, mégis kibírtuk azt a fránya 
Zöldre van a…. Ugye milyen hihetetlen? A mi nagy terhelést. Értelmetlennek tartom. Nem 
generációnk mennyire közelebb volt a tudom, ezt miért kellett bevezetni. A gyerekek 
természethez, a munkához, a népi kultúrához a nyári semmittevés után éppen hogy 
és ezáltal egymáshoz is. Nem volt ennyi belejönnek a munkába, amikor egy jó kis õszi 
bezárkózott, magában gubbasztó, depressziós szünettel sikerül õket újra kizökkenteni a 
ember, fiatal. Juszt sem értem miért kell rendszeres tanulásból. A tartalmas nyári 

társadalmi munka. Ma is ráférne a gyerekekre mindent megváltoztatni és a régi jól bevált szünet (számítógép reggel, délben, este) után 
valami hasonló, hasznos közösségi dolgokat eltörölve helyettük értelmetlen, alig hittem, hogy menjen már iskolába a 
elfoglaltság. A munka ugyanis kellemes ostoba, új szabályokat bevezetni. A gyerek, akkor legalább délelõtt nem 
fáradtságot okozott, jó levegõn voltunk, középiskolások nemrég bevezetett kötelezõ számítógépezik és hála a jó Istennek, na és 
mozogtunk, vicceltünk, közben még hasznot 50 órás közösségi munkája már csak hab a Rózsikának, minden nap van tornaórája is. 
is hajtottunk mivel szedtük a Szovjetúnióba tortán. Lehet, hogy rájöttek ott fent, hogy Végre mozog a gyerek, mert már attól féltem, 
küldött jó magyar almát. Persze azért ettünk is mégiscsak jó lenne egy kis munkára nevelés. hogy elfelejt járni és újra kell tanítani számára 
párat naponta, ami szintén egészséges dolog (Régen bizonyára õk is jártak almát szedni.) a lábhasználatot. Erre hallom a szülõin, hogy 
volt. Mivel másnapra nem kellett tanulni, Csak talán ez a módszer nem igazán hatékony. mindjárt itt a várva várt õszi szünet. 
jöhetett a mozizás. Akkor még választani Ha már nincs almáskert, akkor talán Emlékszem, hogy az én idõmben még 
lehetett büdösebbnél büdösebb és koszosabb mehetnének a fiatalok az erdõbe rõzsét halottak napján sem volt szünet és már alig 
mozik közül. Kossuth, Béke, Szikra, gyûjteni, állatetetõket felügyelni. Mindegy, hittük, hogy vége legyen az iskolának (mi 
Táncsics, Fáklya, hogy ki ne hagyjam hogy mit csinálnak, csak együtt, csoportosan délután jártunk) hogy mehessünk a temetõre 
valamelyiket. Na és a Hevesi Iván Filmklub. tegyék, hogy ezzel is erõsödjön a közösségi gyertyát gyújtani. Sõt, sokáig ma már 
Ma már nincs õszi társadalmi munka, helyette szellem. Lehet, hogy újra tangazdaságokat, bármennyire is hihetetlen még szombaton is 
õszi szünet van. Óvjuk a szegény gyerekeket, ,,példánykerteket” kellene csinálni az iskolák jártunk iskolába, majd minden második 
nehogy három hónapot  tanul janak mellé és a közmunkások kertészeteihez szombaton, mielõtt teljesen megszûnt a 
egyfolytában, és nehogy már munkára fogjuk. hasonlóan újra megismertetni gyerekeinkkel szombati iskola. 
Igaz, az évek (lassan évtizedek) során már a kétkezi munka örömét.Õszi szünet helyett akkoriban szüretelni, 
lassan mind kivágták az almásokat, szõlõinket szõlõt, almát szedni jártak az iskolások (már 
megvették a franciák, spanyolok, olaszok. Õk                                                                 Kaz általános iskolások is). Ez volt az õszi 

Szüret helyett szünet

A TÁMOP-5.2.3-A-12/1-2012-0003 A cél érdekében településenként különbözõ 
kódszámú, „Biztos kezdet, biztos jövõ” kültéri eszközöket szereztünk be, melyek 
Integrált térségû programok a gyerekek és funkciója, hogy a gyermekek tevékenységi 
családjaik felzárkózási esélyeinek növelésére vágyát, mozgásigényét kielégítse. Célunk az 
az encsi kistérségben címû pályázat keretén volt, hogy a játszóudvarokat sokoldalúan és 
belül nyílt lehetõség Encsen játszótér többféleképpen lehessen használni ,  
kialakítására. jelentsenek kihívást, de ne legyenek 
A játszótér igazi paradicsom a gyerekek veszélyesek, a lengõ sarkok legyenek 
számára, lehetõség új barátok megismerésére, korláttal lekerítve, valamint az ütéscsillapítás 
izgalmas játékok kipróbálására, önfeledt fontos követelményének is eleget tegyenek. 
mozgásra, egyszóval jó szórakozás, és ugyan Rögzített játékszerek dominálnak, így 
ezt õk nem tudják, de mindezek fontos homokozók, hinták, forgók, mászó szerek, 
tényezõk az egészséges testi-lelki fejlõdésük bújó-, kúszó szerek, egyensúlyozók, beruházás, Encsen 2014. szeptember 26-án 
szempontjából. Cél, hogy a játszóudvar, mint csúszdák, ugró szerek. A játszóudvarok 11.00 órakor került átadásra a harmadik 
a közösségformálás helyszíne, a kistérség egyrészt a gyermekek kikapcsolódását 

játszótér. 
egyre több településén elérhetõ legyen a biztosítják, másrészt találkozóhelyként is 

Az önkormányzatokkal közösen, az általuk 
gyerekek számára. Ennek érdekében a funkcionálnak a szülõk részére. 

kijelölt, településrendezési terveikben 
kistérség három településén a hatályos                                         Konyor Judit

szereplõ, mindenki számára elérhetõ 
biztonságtechnikai szabályoknak megfelelõ,                                   Projektmenedzser

biztonságos helyen, az EU-s elõírásoknak 
a településeken élõ 1-12 éves korosztály 

megfelelõen lettek az eszközök telepítve. A 
számára alkalmas játszóudvar beren-

kültéri eszközök megvásárlása három 
dezéséhez szükséges eszközök beszerzése és 

árajánlatos eljárással került beszerzésre. 
telepítése valósuljon meg a pályázat 

Minden település meghatározott keretösszeg 
folyamán. Így ezeken a településeken élõ 

erejéig a helyi adottságait figyelembe véve 
gyermekeknek is biztosítani tudjuk azokat a 

választotta ki a beszerzendõ eszközöket, azt 
szolgáltatásokat, melyek máshol természetes-

figyelembe véve, hogy minden korosztály 
nek tûnnek, hiszen a nagyvárosokban élõk 

részére használható eszközök kerüljenek 
több helyen vehetik ezeket igénybe.  Mérán és 

beépítésre.
Szemerén 2013-ban valósult meg a 

A kistérségi pályázatból új játszótéri 
elemek kerültek Encsre
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Iskoláink életéből

ünnepélyes tanévnyitóján dr. Besenyei Zoltán „Minden embernek kell, legyen egy feladata, 
egy titkos küldetése, mely Istentõl való." Ákosné átvehette a Szent Gellért-díj arany 
 fokozatát. Boldogsággal töltött el minket, 
                                              /Wass Albert/ hogy öt ezüst fokozattal kitüntetett pedagógus 

után  Juhász Ferenc atya szavait idézve  
A nyár folyamán a Szent László Katolikus Igazgatónõ díját „érsek úr bearanyozta”. Az 
Általános Iskola és AMI új vezetése a átadáskor dr. Ternyák Csaba méltatta 
tantestület egyetértésével nyugdíjba vonult áldozatos munkáját, kitûnõ pedagógus-
igazgatónõnket kitüntetésre javasolta. Nagy személyiségét, szerénységét és a pályája 
örömünkre 2014. augusztus 26-án az Egri során elért sikereit. 
Fõegyházmegye általános iskoláinak Tanévnyitó értekezletünkön Igazgatónõ 

elmondta, hogy az encsi katolikus iskola majd minket!
alapítása és az itt töltött két év megkoronázta Az idei tanévben tehát új vezetõség irányítja 
pályáját. Ez a díj nagy megtiszteltetés intézményünket dr. Kapinuszné Lengyel 
számára, de az ünnepségen végig egyik Lívia igazgató, Buchala István és Horváth 
kedves énekének kezdõ sora járt eszében: Tamásné igazgatóhelyettesek személyében.
 „Ó Uram, nem vagyok én méltó”. A Jóisten segítse õket küldetésük betel-
Iskolánk valamennyi dolgozója, tanulója jesítésében, amelyhez sok erõt, jó egészséget 
nevében szeretettel gratulálok a megérdemelt kívánunk!
kitüntetéshez, és nagyon boldog nyugdíjas 
éveket kívánok! Mindig szeretettel látjuk                                               Rácz Lászlóné 
Igazgatónõt, reméljük, gyakran meglátogat 

Szent Gellért-díj

A 2014/2015-ös tanév eseményekben egyházmegye. Nemcsak az épület újult meg, hanem új 
gazdagon indult számunkra. Egerben az Egri  Pályázat keretében iskolánk épülete külsõ iskolavezetésünk is lett. Kapinuszné Lengyel 
Érsekség felügyelete alá tartozó iskolák szigetelést kapott, megszépült a falak Lívia igazgatónõ Horváth Tamásné és 
ünnepélyes tanévnyitóján nagy meg- borítása, belül pedig korszerûsödött a fûtési Buchala István igazgató helyettesekkel 
tiszteltetés érte iskolánkat. Dr. Besenyei rendszer .  A szülõk és  támogatóin irányítja ettõl a tanévtõl iskolánk életét. 
Zoltánnét, kedves búcsúzó igazgatónõnket ö s s z e f o g á s á n a k  é s  ö n f e l á l d o z ó  Munkájukhoz Isten áldását kérve sok 
kimagasló szakmai munkájáért a Szent támogatásuknak köszönhetõen a tantermek is sikert,egészséget és kitartást kívánunk.
Gellért díj arany fokozatával tüntette ki az megszépültek. 

Hírek a Szent László Katolikus Általános Iskolából

Iskolánk ebben a tanévben pályázta meg Megmutathattuk, hogy mit tudunk, a 
elõször ezt a lehetõséget. Július 27-én 50 Nagytábori Ki Mit Tud fordulóban Zajácz 
tanuló és 5 kísérõ nevelõ indult a nagy útra. Noéminek szurkolhattunk, aki bátran kiállt, 
Délben indultunk, és már majdnem esteledett, és gyönyörûen énekelt. A többiek nem álltak 
mikor az ország nagy részén átutazva ki a nagy nyilvánosság elé, csak a házi 
megpillantottuk a Balaton felvidéket. Ekkor fordulóban villantották meg tehetségüket. 
még csak messzirõl, de innen már hamar Volt a fellépõk közt éneklõ csoport 
megérkeztünk Fonyódligetre. gitárkísérettel és anélkül, viccmesélõ, tréfás 
A hatalmas 2 km hosszan elnyúló jelenet és bûvészmutatvány is. 
gyermekcentrumban 1030 gyermek pihenhet A táncházban mindannyian jól kimozogtuk 
egyszerre. A 22 csoport közül 13 iskolák, a magunkat, és ismerkedtünk más tábor-
többi civil szervezetek, alapítványok lakókkal.
szervezésében érkezett. Amikor az étkezésekhez sorakoztunk, láttuk Részt vettünk kötélhúzó versenyben két 
Már a megérkezéskor ajándékot kaptunk, egy az ebédlõ falán azoknak az üzeneteit, akik csapattal. A fiúk beneveztek a tábori 
sapkát és egy hátizsákot, amiben sok apróság elõttünk itt táboroztak. A tábor vége felé jött focibajnokságba. Buzgón szurkoltunk nekik, 
mellett egy füzet is volt  a tábor névadójáról, el az ideje annak, hogy mi is üzenjünk az és bár derekasan küzdöttek a mezõny-
Szent Erzsébetrõl. Vacsora után részt vettünk utánunk következõknek. Ehhez kellett egy jó játékosok, és kivédhetetlennek tûnõ labdákat 
a tábornyitó ünnepségen. Itt szembesültünk ötlet, összefogás és ügyes kezek. Felnõttek, is kivédett a kapus, a dobogóra mégsem 
azzal, milyen sokan is vagyunk, és gyerekek buzgón dolgoztak, és elkészült a sikerült felállniuk.
megtudtuk, hogy sokféle sport, szellemi és nagy mû. Az utazás és a tábor leg-Legnagyobb izgalommal az éjszakai 
egyéb tevékenységbe benevezhetünk. emlékezetesebb pillanatait rajzoltuk meg kör bátorságpróbát vártuk. Itt megmutathatták a 
Számunkra legemlékezetesebb a szárazföldi alakú lapocskákra, és rózsafüzérré fûztük csapatok, mennyire tudnak tájékozódni a 
vízi vegyes ügyességi verseny volt, melyben össze.tábor területén a sötétben. Emellett az elõírt 
3. helyezést ért el csapatunk. Tagok: Csengõ Egy Balaton melletti táborban bármilyen sok feladatokat is végre kellett hajtani, mégpedig 
Csenge, Kurimai Vivien, Papp Hedvig, és jó program van, vezetõ helyen a fürdés áll. idõre. 
Polgár Sándor Bendegúz, Szabó Éva, Szabó Mivel egész héten jó idõ volt, minden nap sor A fejtörõ sem maradt ki a programból. A 
Márton Ferenc, Tarr Edina, Tóth Gerda, is került erre. Hatalmas tanár  diák labdázások szellemi vetélkedõn a feladatok Szent 
Török Lázár, Varga Fruzsina. Az élmény zajlottak a hûs hullámok között.Erzsébetrõl szóltak, és õt ábrázolta a puzzle 
mellett oklevelet kaptak, és egy  egy Pihenésképp elgyönyörködtünk a túlpart is, amit össze kellett rakni.
felfújható strandlabdát. hegyeiben, a kecsesen ringó vitorlások 

Erzsébet tábor
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Iskoláink életéből
látványában. Azt sem felejtjük el, ahogy a 
hajó siklott velünk Fonyód és Badacsony 
között oda  vissza a hullámok hátán. 
A fergeteges napok hamar véget értek,. 
Csütörtök este azon kaptuk magunkat, hogy itt 
a táborzáró ünnepség ideje. Itt adták át a 
versenyek díjazottjainak az okleveleket és az 
ajándékokat. Mégegyszer jól meg is tapsoltuk 
õket. Kiderült, hogy több csapat már rutinos 
Erzsébet táborozó, már többedszerre jártak itt. 
Õk jobban tudták a tábor indulóját, de 
igyekeztünk mi is bekapcsolódni a közös 
éneklésbe. és Kézmûves táborára.  A táborban 140 a 
A kis ünnepséget disco tette teljessé. Nagyon népmûvészet iránt érdeklõdõ fiatal vett részt. 
jól szórakoztunk, és egy kicsit a takarodó is  Encsrõl  hatvan  gyerek és fiatal 
kitolódott. szorgoskodott  a foglalkozásokon, köztük 41 
A mi saját kis táborzárónkon mindenki kapott érdeklõdõ a Szent László Katolikus Általános 
egy kis jutalmat, hogy ezzel is feledhetetlenné Iskolából érkezett. 
tegyük az együtt töltött napokat. Minden  A Parapács, a Forduló és Botosánka  
dicséretet megérdemelnek a legifjabb zenekarok egy teljes héten át szórakoztatták a 
táborlakók. Tóth Beatrix, Zajácz Noémi, táncosokat.
Polgár Sándor Bendegúz. Mindenbõl kivették  Nemcsak szórakozás, hanem  kemény próbák 
a részüket, minden programba bekap- várták a fiatalokat. A napi  hat óra tánc és 
csolódtak. énektanulás  mellett sokszínû kézmûves 
Kiemeltük a ,,legtisztább szoba” lakóit, foglalkozásokon és érdekes elõadásokon 
azokat, akik legtovább ropták a táncházban a vettek részt tanulóink. 
táncot, akik sportoltak vagy akik önként a   A Magyar Zeneakadémiáról és az Állami 
többiek segítségére siettek. Ez utóbbi visel- Népi Együttesbõl érkezett zenészek és 
kedésformán volt lemérhetõ, hogy tudjuk, táncosok  magas színvonalú oktató 
mirõl szól a névadó lelkisége. munkájának köszönhetõen  növendékeink   
Abban a reményben búcsúztunk, hogy jövõre életre szóló élményekben gazdagodtak
ugyanitt!
Köszönet mindenkinek, aki lehetõvé tette, 

Missziós tábor Makón
hogy eljussunk a táborba, aki gondoskodott 

A vakációnk a missziós táborral kezdõdött, arról, hogy színvonalasan tölthessük a pihenés 
melyet e nyáron Makón rendeztek. A tavalyi óráit, azoknak is, akik fõztek ránk, vagy bármi 
utazásunk kalandos, az idei nagyon hosszú, módon kellemesebbé tették ottlétünket! Sok 
hat és fél órás volt.szép emlékekkel, maradandó élménnyel 
Miután elfoglaltuk a szállásunkat, máris egy gazdagították a gyerekeket.
játékos, ismerkedõs tábornyitóba csöppen-Reméljük, lehetõségünk lesz még ezen a 
tünk.  Az elsõ est vidámsága végig  jellemõ felejthetetlenül szép helyen táborozni!
volt a többi napra is, hiszen az érdekes és 
szórakoztató programok sok örömöt szereztek 
nekünk. Izgalmas volt a város felfedezése 
különbözõ feladatokkal, a lombkorona sétány 
magassága, a kalandpark.
Igazi különlegesség volt a tanyanap, amikor a 
parasztolimpián régi népi játékokkal pontokat 
szerezhettünk. Látni kellett volna Sebastian 
atyát, ahogy csutkavárat épített, zsákban 
ugrált, abroncsot hajtott! A csikósbemutatón 
még a szánk is tátva maradt!
Természetesen a program része volt 
mindennap a szentmise is. Utolsó este az 
asztali áldást a tábor összes lakója együtt 
kérte. Vendéglátóink egy hatalmas téren 
terítettek meg nekünk a vacsorához. Maguk 
fõzték a gulyást, és az egész városból hoztak 
süteményeket.
Ekkor adtuk elõ a fényrõl szóló szín-
darabunkat, amellyel 3. helyezést értünk el.
Még nagyobb meglepetés volt, hogy az Év Ifjú 
Missziósa díjat a csoportunkból nyerte Bigda 
Márk. Nagyon büszkék vagyunk rá!
Már most várjuk a következõ missziós tábort, 
ami végre hozzánk közelebb, Mátraverebély- 
Szentkúton lesz jövõre.
(Rengeteg képet és videofelvételt is látni 

Simai Néptánc tábor rólunk a Pápai Missziós Mûvek honlapján.)
Második alkalommal került megrendezésre  
Simán, a volt Úttörõtáborban  a Libabõr         Hatala Ágnes Anna, Lukács Viktória, 
Népmûvészeti Egyesület, Néptánc  Népzene        Nagy Alexandra 4.c osztályos tanulók  

amelyeket egy papírral még fel is 
emelhettünk. A minaretbe is felmentünk.
Folytatva utunkat, a buszon már az izgatott 
minket, milyen lesz a szállás, hány ágyas 
szobákban fogunk aludni. A camping faházai 
éppen a siroki vár alatt találhatóak, gyönyörû 
erdõs környezetben. A vacsoránál még egy 
élõ rókát is láttunk. Ez azért volt érdekes, mert 
tanár néni „rókavadászatot” tervezett 
sötétedés után. Természetesen igazi rókák 
nélkül. Nagyon élveztük a keresgélést, sok-
sok ajándékot kaptunk.
Hiába voltunk fáradtak, a sok közös élménytõl 
alig tudtunk elaludni, pedig másnap reggeli 
tornával kezdtünk. Délelõtt a recski 
fogolytáborba mentünk, délután pedig a 
várba, majd a Barát- és Apáca-sziklához, 
végül a tájházba. Este szalonnát sütöttünk és 
vidáman beszélgettünk.
Szombat délelõtt számháborúztunk. Ebéd 
után felköszöntöttük egyik osztálytársunkat, 
aki éppen aznap ünnepelte születésnapját, 
majd egy kis aprósággal megköszöntük a 
kemping dolgozóinak a finom ennivalókat és 
segítõkészségüket. Ez nagy meglepetés volt 
nekik, az egyik konyhás néninek még a szeme 
is könnybe lábadt.
Záró programként kincsvadászaton vettünk 
részt, újra megmásztuk a vár szikláját, csak 
most nem a kiépített úton. Bár a kincset nem a 
mi csapatunk lelte meg elõször, kaptunk 
vigaszdíjul tollat és hûtõmágnest.
Hazafelé a buszban arra kértük osztály-
fõnökünket, hogy jövõre is jöjjünk. 
De már öt napra. 
                                    Koscsó Panna
                                               6.a

Õserdei ösvényeken
2014. szeptember 11-én osztályunkból 
kilencen lehetõséget kaptunk, hogy a 
hetedikesekkel együtt részt vegyünk a 
Herman Ottó Múzeum „Õserdei ösvényeken” 
címû kiállításán. A 6.a osztály Sirokon
Hatalmas fák között sétáltunk, a madárhangok 
és a szélfúvás hatására olyan volt, mintha 
tényleg õserdõben járnánk. Láttuk a ma már 
nem mûködõ tokaji vulkán kicsinyített mását, 
és hallottuk a vulkánkitörés hangjait is. Egy 
mûbarlangban UV-fényekkel megvilágítva 
kristályok pompáztak. A padló egy része 
üvegbõl készült, alatta és az akváriumokban 
különféle halak és rákok voltak. Láttunk egy 
hatalmas mamutagyart, egy falon pedig óriási 
mûanyagcápa lógott, amelynek a szájában egy 
érzékelõ volt. Ha megérintettük a fogát, 
megvilágított egy táblát, amelyen a cápa 

Az elmúlt tanévben osztályunk részt vett a adatait olvashattuk. Régészeti ásatásokat 
s i r o k i  V á r - C a m p i n g  „ N y e r j  e g y  bemutató maketteket, koponyákat, különféle 
osztálykirándulást!” címû pályázatán. Hat csontokat is tanulmányozhattunk. Megkós-
héten át töltöttünk ki érdekes feladatokat a tolhattuk a Rakaca-forrás vizét is. Végül 
településrõl és környezetérõl. Bár a versenyt feladatokat oldottunk meg a látottak alapján. 
nem nyertük meg, de kaptunk 20 % Nagyon jól éreztük magunkat, hasznos és 
kedvezményt a szállásdíjból, így június 26-án tanulságos délutánt töltöttünk a múzeumban.
reggel buszra ültünk, és elindultunk 3 napos 
osztálykirándulásunkra. Fejes Vivien, Hajkó Liliána, Hrabovszki 
Egerben töltöttük a délelõttöt és a Renáta, Papp Hedvig 6.a
koradélutánt. Megtekintettük a bazilikát. A 
fõiskolán a Varázstorony látnivalói teljesen 
lenyûgöztek minket, minden kísérletet ki 
akartunk próbálni. Nagyon tetszett a 
periszkóp is, az asztalon közlekedõ autók, 
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A tanév végén, június 13-án került „Elektornikai hulladék újrafelhasználása” kerékpárral gazdagodhatott. Ezt a nívós 
megrendezésre a DIÖK nap, gyermeknap, címmel, melynek nyertesei a 74 beküldött nyereményt Kövér Ádám volt 8.c osztályos 
mely teljesen más volt, mint a korábbi pályázatból a következõ tanulók lettek: tanulónk vehette át Igazgató Úrtól tanévnyitó 
években. ünnepségünk keretében.
Iskolánkat megkereste az ÖKO-Pannon 1.hely Szakács Annamária 6.a Iskolánk tanulói igazán tartalmas, érdekes 
Nonprofit Kft., akik a „Ne dobd el!” 2.hely Tímár Laura 4.a ismereteket szerezhettek ezen a napon, sok 
elnevezésû környezetvédelmi road show 3.hely Molnár Violetta 8.c ajándékkal gazdagodhattak.
keretében, hasznos ismereteket adtak át (alsó Bízunk benne, hogy ezzel a Gyermeknappal 
és felsõ tagozatos) diákjainknak egyaránt az Õk mindhárman az ÖKO Pannon Kft. által hozzájárultunk ahhoz, hogy a jövõben se 
elektromos és elektronikai hulladékok helyes összeállított számológép, toll, jegyzetfüzet feledkezzenek meg a környezettudatos 
gyûjtésével, kezelésével és újrahasz- stb. tartalmazó hátizsákot nyerték! magatartásról.
nosításával kapcsolatosan. Ezzel egyetemben egy közönségszavazást is 
Gyermeknapunkat megelõzõen meg- elindítottak a Facebook-on, melyben a                                   Orosz Nikolett
hirdetésre került  egy rajzpályázat ,  legtöbb szavazatot gyûjtõ rajz alkotója egy                                    DIÖK vezetõ

Az iskolánk idén is pályázott az Erzsébet igazán „elemünkben voltunk”, tanáraink kóstolhattunk. Vízi kalandpark is próbára 
táborra. Ebben az évben Fonyódligeten „örömére”, ezért általában fáradtak voltunk tette ügyességünket a csodálatos Balatonban. 
táborozhattunk. Minden jelentkezõ gyerek másnap. A tábor minden napja tartogatott Amikor elrontottunk egy-egy feladatot, a 
nagy örömmel fogadta, hogy ellátogathat a számunkra különbözõ programokat,  vízbe pottyantunk, s hatalmasakat kacagtunk. 
Balatonra. amelyeken lelkesen vettünk részt. Az egyik Az utolsó elõtti napon ellátogattunk a fonyódi 
 Az indulás reggelén a táborozók nagyon este bátorságpróbát szerveztek nekünk, és a piacra, ahol sok érdekes dolgot láthattunk. 
izgatottak voltak. Az utazás hosszúnak tûnt, mi iskolánk azonnal feliratkozott erre a Este a táborzárás keretében jó hangulatú 
mert már mindenki szerette volna látni a programra. Élveztük, hogy éjszaka lehet zenés bulit szerveztek nekünk. 
Balaton partját. Megérkezésünkkor kedvesen bebarangolni a tábort. Különbözõ humoros, Az utolsó reggelen szomorúan döbbentünk rá, 
fogadtak minket a helyi szervezõk, és valamint ügyességi feladatok vártak ránk. hogy itt az hazautazás ideje. Hazafelé 
elvezettek a ideiglenes lakhelyül szolgáló Másnap hajóval látogattunk el a gyönyörû mindenki boldogan mesélte a tábori 
f a h á z a i n k h o z .  A m i k o r  m á r  m i n d  Badacsonyba, ahol szabad foglalkozást is élményeit, kalandjait. Amikor megláttuk a 
berendezkedtünk, végre lemehettünk a kaptunk. Ezen a napon még ellátogattunk a szüleinket, csak meséltünk, meséltünk és 
vízpartra. Nagy örömmel játszottunk a fonyódligeti kikötõbe. A következõ napokban meséltünk…
Balatonban, hisz a víz hõmérséklete kellemes városnézésre indultunk kisvonattal, ahol 
volt. Ezután egy rendezvény következett, bemutat ták nekünk Fonyódliget  és                          Bratu Csenge  Miczán Panna
amin hivatalosan megnyitották a tábort, és Balatonlelle nevezetességeit. Balatonlellén                                          8. C
ajándékokat is kaptunk. Este - vacsora után - meglátogattunk egy csokoládét gyártó 
visszatértünk a faházainkba. Éjszaka már ü z e m e t ,  a h o l  f i n o m  b o n b o n o k a t  

2014. júliusában ismét megrendezésre vetélkedtünk, amin nagyon jókat 
került a bogácsi tábor. Számomra ez már a szórakoztunk. Egy nap vendégünk volt 
második tábor volt, szóval már némi igazgató-helyettes néni is. A srandon 
tapasztalattal a hátam mögött vágtam neki nagy öröm volt számunkra az új csúszda, 
a tábornak. A gyerekek között voltak amit nagyon jó volt kipróbálni.
olyanok, akik már tavaly is részt vettek, Nagyon hamar elérkezett a péntek, a 
de jöttek új gyerekek is. Örültem, hogy az hazautazás napja. Ezt a napot egyáltalán 
osztálytársaim közül is többen voltak ott. nem vártuk, mert tudtuk, hogy a reggel és 
A tábor egy hétfõi napon kezdõdött. összepakolás után hamarosan közeledik 
Reggel nagy izgalommal vártuk az az indulás. Szomorú voltam, hogy ilyen 
indulást az iskola elõl. hamar el tel t  az öt  nap,  hiszen 
Amikor a busz megérkezett, mindenki csodálatosan és boldogan éreztem 
bepakolta a bõröndjeit, tanárnéniék pedig magam.
a  sok  j á t éko t  é s  ke l l ékeke t  a  Jövõre szintén szeretnék részt venni az 
programokhoz. Az utazás jó hangulatban iskolai táborban.
telt. Odaérkezésünk után elfoglaltuk a 
szobáinkat  én egy négyágyas szobába Köszönöm Takács Erika, Hunyor Zsuzsa, 
kerültem az osztálytársaimmal. Majd egy Sándor Istvánné, Tamás Zsuzsa tanító 
kis pihenõ után indultunk a strandra, ahol néniknek és Tímár László igazgató 
jót fürödtünk és játszottunk. Estére jól bácsinak ezt a szép hetet.
elfáradtunk. Tanító néniék az öt nap nap 
latt gondoskodtak arról hogy az öt nap                                      Kocsis Milán
alatt unatkozni ne legyen idõnk.                                              3.b
Sokat strandoltunk, bátorság próbán 
v e h e t t ü n k  r é s z t ,  d i s z k ó z t u n k ,  
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m i n d a z o k a t ,  a k i k  v á g y n a k  I s t e n  Az elmúlt 
megismerésére. Malik Péter Károly h é t  
igehirdetése közben nem csak az emberi f o l y a m á n  
szívek dobbantak meg, hanem az idõjárás is f i a t a l o k  
„megfeledkezett magáról,”mintha beült volna j e l e n t e k  
a igehirdetõk közé és a prédikáció végéig nem meg Encs 
esett.v á r o s  
Szeptember 27-én csodás napsütéses reggelre p i ac t e rén ,  
ébredtünk, amely végigkísérte az egész a h o l  
szombati napot. Reggel kilenc órakor már l e l k e s e n  
tizenkét bográcsban fõttek a finomabbnál-é n e k e l t e k  
finomabb ételek a Millenniumi parkban. Azt I s t e n  
mondják: „ép testben ép lélek”- ezért a csodálatos 
parkban megjelentek nem csak testükrõl t e t t e i r õ l ,  
gondoskodhattak, hanem lelkükrõl is.v a l a m i n t  
Lélektõl- lélekig,  talán így tudnám szeretetérõl. 
megfogalmazni a szombati szolgálatokat, Mindannyian fehér pólót viseltek, amely a 
ahol Zsarnai Krisztián lelkész az idõ következõ felirattal volt ellátva: „Van Rád 
múlásáról szóló igehirdetésével nyitotta meg Idõm.”
a szombati napot. Majd ezt követte a csenyétei Az emberek többsége értetlenül állt a fiatalok 
gyerekek könnyet fakasztó mûsora. Isteni elõtt, míg nem egy lelkes hallgató 
iránti hálának adott hangot a forrói megkérdezte, hogy: „Kinek kampányoltok?”- 
Ökumenikus Kórus, amelyet dr. Kóbor az Isten dicsõítésére árnyékot vetett a 
Eleonóra zárt az ember és ember közötti választások szele.
érzelmek rendezésének lehetõségeivel. A Kedves olvasó!- a kérdésre a válasz 
gyerekeket ugrálóvár, nemezelés, bibliai egyértelmû: Istennek!
történetek bemutatásának választéka várta a Így kezdõdött a Fancsal-Hernádvécsei 
helyszínen.E v a n g é l i k u s  E g y h á z k ö z s é g  á l t a l  
 D e  n e m  f e l e d k e z h e t ü n k  m e g  a  megszervezett háromnapos szabadtéri 
b i z o n y s á g t é t e l e k r õ l ,  V á c i  M i h á l y  evangelizáció, amelynek mottója: „Van Rád 
Gimnázium diákjairól, a helyi lelkész, 
Domokos Tibor igehirdetésérõl,  az 
árnyjátékról, az In His Steps zenekarról, akik 
tetteikkel dicsõítették Istent és örömmel 
szolgáltak neki.
Emlékezetes nap volt a harmadik, hiszen az 
emberek és személyek által épített gátak 
ledõltek és a tûzõ napon sor került az 
ökumenikus záró istentiszteletre, ahol dr. 
Fabiny Tamás püspök úr a vak ember 
meggyógyítása kapcsán az Abaúji lakosságot 
Jézus Krisztus segítségével a vakságból a 
világosságba invitálta meg. Több mint 
ötszázan hallgatták a záró alkalmat.

Idõm.” A cikk zárszava nem lehet más, mint a: 
Három nap, amit az Istennek szánunk, amit a „köszönöm”  hiszen köszönettel tartozunk a 
családra, szomszédra, barátokra városunk szervezõknek, azoknak akik közremûködtek, 
lakóira fordítunk, még akkor is ha esõvel de nem utolsó sorban akik részt vettek ezen a 
ajándékoz meg az Úristen. három napon és idõt szántak az Istenre.
Hiszen szeptember 26-án, pénteken a 
n y í r e g y h á z i  i f j ú s á g ,  E n c s  v á r o s                                           Domokos Tibor
polgármestere, illetve a helyi evangélikus 
le lkész esernyõk ala t t  köszöntöt te  

Egyházi rovat

Van rád idõm!
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Az országban idén szeptemberben hatodszor, A fiatalabb korosztály számára az Ossián 
városunkban negyedszer szerveztünk együttes adott fergeteges, nagy sikerû 
színvonalas zenei programot a Magyar Dal koncertet. Az Ossián a magyar rockzene 
Napja alkalmából. Az elsõ két évben csak történetének egyik legmeghatározóbb 
könnyûzenei programot rendeztünk, a együttese. Eddig: 19 nagylemez, óriási bulik 
harmadik alkalommal, tavaly és idén a az ország nagyvárosaiban, fesztiválokon. 
szépkorúakra is gondolva Magyar Nóta Legtöbb lemezük a MAHASZ TOP 40 
Gálával is szórakoztattuk az érdeklõdõket. listájának legsikeresebb 10 albuma között 
Tava ly  ve rõ fényes  napsü té sben  a  szerepel, ezek közül mintegy fele dobogós. A 
Sportcsarnok mögötti területen szólt a nóta, 2013-ban kiadott ,,A tûz jegyében” címû 
idén a kiszámíthatatlan esõs idõjárás miatt a lemezük aranylemez lett. 
Városi Mûvelõdési Központban sikerült egy Az elõzenekar, a ThunderJack (Miskolc)  is 
teltházas, szívet-lelket melengetõ, népszerû nagyszerû, magyar rocktörténelmet játszott. 
és különleges magyar nótákat is felvonultató (P-Mobil, P.Box, EDDA, Bikini, stb.) Tagjai Magyar Nótaszerzõk és Énekesek Észak-
estet rendezni. A régióban élõ nótaénekesek között két ,,Bakancsos Eddással”.Magyarországi Csoportja volt, melynek 
mellett az idei évnek egy kiváló határon túli A Millenniumi Parkban megrendezett rock-e lnöke  Fehér  At t i l a ,  és  városunk  
sztárvendége is volt,  Nagy Anikó, ünnep védnöke és személyes támogatója polgármestere Bratu László úr köszöntötte a 
Kárpátaljáról, Ungvárról. Szeles András úr volt. résztvevõket. 
A Nóta Gála társrendezõje és támogatója a 

Magyar Dal Napja Encsen

Idén nyáron minden hónapra jutott egy darab. 
Júniusban a Kassai Thália Színház mûvészei 
hozták el a kortárs magyar dráma egyik 
leggyakrabban játszott tragikomédiáját, 
Egressy Zoltán Portugál címû mûvét. Nagy 
sikerrel futott Budapesten, Kaposváron, 
Miskolcon, Kassán, így várható volt, hogy az 
encsi közönségnek is tetszeni fog. A darabot a 
színház színmûvésze Dudás Péter rendezte. 
Sajnos a darab egyik nagyon karakteres 
epizód szerepét a „Sátánt” alakító Thomko 
Pál azóta már nincs közöttünk. 2014. Színház nem elõször vendégeskedik a 
szeptember 5.-én búcsúztak el tõle parkban, hiszen tavaly a Mezítláb a parkban 
sz ínész t á r sa i ,  i smerõse i  a  Kassa i  címû elõadást tapsolhattuk meg. Ezúttal a 

Hosszú ideje, közel 20 éve szervez az Encs Krematóriumban. Thomko Pál a Portugál rendezést Koltai Róbert vállalta magára, és 
Városi Mûvelõdési Központ nyáron színházi címû darab csodálatos évadja után tért örök szerepelt is a színpadon. Az elõadás 
elõadásokat. 1996-ban, Honfoglalásunk nyugovóra. Emlékét az encsi közönség is megtekintõi jól szórakozhattak. Örömünkre 
1100.-ik évfordulóján Ratkó József Segísd a kegyelettel megõrzi. szolgált, hogy a park megtelt nézõkkel.
királyt címû drámáját mutatta be a Kassai 

Augusztusban az Encsi Napok keretén belül 
Thália Színház Encsen. Ezt ekkor még az A második egy sokkal könnyedebb darab, láthatták a moziban kétszer is megfilmesített 
Abaújdevecseri Kastély-parkban rendezték Eisemann Mihály és Szilágyi László Én és a dr. Vitéz Miklós és Vadnai László által 
meg, ezt követõ években kerültek át a nyári kisöcsém címû zenés vígjátéka. A Körúti jegyzett Meseautó címû elõadást, melynek 
színházak a városunk szívében található 

fõszerepében Tahi-Tóth Lászlót elsõ 
Millenniumi Parkba, a Millenniumi 

alkalommal köszönthettük városunkban. 
Parkszínpadra. Leggyakrabban a Kassai 

Valószínûleg az idei nyár darabválasztásának 
Thália Színház kiváló társulata vendég-

is köszönhetõen mindhárom alkalommal 
szerepelt itt (Káin és Ábel, A Néma Levente, 

zsúfolásig megtelt a Millenniumi Park 
Valahol Európában, A Dzsungel Könyve, A 

nézõtere a szervezõk nagy-nagy örömére. 
Padlás, Boldog Születésnapot, Hatan 

Reméljük a közönség is jól érezte magát és 
Pizsamában, Ankónai Szerelmesek stb. hogy 

jövõre is ilyen szép számmal ellátogatnak 
csak a Kassai elõadásokból szemezgessünk a 

majd a nyári színházakra.
teljesség igénye nélkül.) Kezdetben kicsit 

                                                       UKSZ
kisebb volt az érdeklõdés, de évrõl-évre egyre 
nagyobb számban kíváncsiak az elõadásokra.

Sikeres nyári színházi elõadások a parkban

2014. nyár-õsz

Kultúra
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A soha vissza nem térõ fecskék és a soha 
vissza nem térõ, mesés gyermekkori nyarak 
emlékére

természetbe és nem ijednénk meg egy kis 
nyári záportól, a nyáron tûzõ naptól, a téli 
havaktól és igyekeznénk újra szeretni, 
értékelni a velünk, köztünk élõ állatokat. 
Fecskét, kutyát, macskát, gerlét, kakast, Eresz alatt fecskefészek, szól egyik legszebb 
gúnárt. hallgatónk szövege. Mennyire kifejezi ez a 
A mi idõnkben nem is oly régen a falusi pár soros dalunk azt, hogy egykor az emberek 
gyerekeknek szinte mindennapos volt a mennyire visszavárták portájukra szeretett 
,,tüskevár élménye”. Szabadidõnk jelentõs madarukat.  Sajnos ma már leginkább csak a 
részét a természetben, az udvaron, a kertben, helye tátong a fészkeknek. Éppen arról 
grundon, szõlõhegyen, vízparton, mezõn terveztem írni egy cikket, hogy az utóbbi 

én, az ego a fontos. Nehogy már egy töltöttük. Ekkor még meglátták az emberek a években mintegy 4-5 éve alig lehet látni 
szerencsétlen, szélben, fagyban, hõségben, csillagokat. A göncölszekeret szinte minden nyáron fecskét (egyre kevesebbet) mivel pár 
óceánokat átrepülõ nyomorult fecske gyerek meg tudta mutatni. Ismertük a éve komoly vész, pusztulás érte kedves 
belerondítson az én steril, tiszta ugyanakkor cserebogarat, a katicabogarat, a Szent János madarunkat. Valószínûleg a klímaváltozás 
mégis piszkos környezetembe. Mit képzel bogarat, a tücsköt. Ismertük, sõt elõszeretettel következtében fellépõ szélsõséges idõjárás 
magáról, hogy ide röpül több ezer fogyasztottuk a papsajtot, a vad szamócát. A végzett velük egy-egy nagy útjuk során. Arról 
kilométerrõl, az a csöppnyi kis élet azért, hogy hegyen ibolyáztunk, cseresznyéztünk, akartam írni mennyire sajnálom, hogy kedves 
felidegesítsen. Lehet, hogy a fecskék olyan szüreteltünk. Mertünk inni a forrásvízbõl. ,,nemzeti” madarunk már alig-alig tér haza és 
érzékenyek és megértik ezt az új típusú Bigéztünk, orgonasípot készítettünk a nyári hogy a villanydrótokon is alig-alig látni 
magyar virtust, és talán nem is katasztrófa, úttörõtáborok is a természetben zajlottak. sorban ülõ fecskéket. Ekkor megdöbbenve 
tömeges pusztulás miatt nem tértek vissza ide Akadályversenyek,  é jszakai  õrség ,  hallom valamelyik tv csatorna híradójában, 
csajágaröcsögére, a tahóútra? Talán zászlófelvonás, õrsi búvóhely, kisdobos és hogy egy nagyobb magyar településen (a 
megsértõdtek?! Talán érzik, hogy ez a nép úttörõ nyakkendõ, úttörõsíp, Pajtás-újság, nevét nem írom le, mert nem akarom rossz 
már nem várja õket tavasszal, sõt elüldözi bélyeggyûjtés, hulladékgyûjtés, mind-mind hírét kelteni) sorra, tömegesen leverték a 
õket. Lehet, hogy szavak nélkül is értenek hozzátartozott egy akkori gyerek életéhez, fecskefészkeket. A lakott fészkeket is. A 
minket. Lehet, hogy találtak egy másik népet, mindennapjaihoz. Hová tart a világ? Mivé kedves, elkényeztetett polgártársaink 
valahol az óperenciás tengeren túl, aki várja, lesznek az emberi kapcsolatok? Mivé alakul a megdöbbentõ képsorok, levert fészkek elõtt 
szereti, védi és visszavárja, aki dalokba minket körülvevõ természet?felháborodva panaszkodtak, elég trágár 
foglalja õket. És ha tudna még fészket is Persze azt már kérni sem merem, hogy kifejezések kíséretében, hogy azok a 
építene nekik, csakhogy menjenek, egyék legyünk toleránsak, nemcsak a természettel, gátlástalan fecskék összecsinálják a kedves 
csak bátran a sok szúnyogot, legyet. Az lenne az állatokkal, egymáshoz, szomszédhoz, e m b e r e k  t e r a s z á t .  ( õ k  d u r v á b b a n  
a legkevesebb, hogy egy-egy ilyen lakoma társhoz, idõs emberhez, gyermekhez és néha fogalmaztak) Védekezésképpen a városban 
után egy kis madárkakit is produkálnak. Ezt magunkhoz is.(mert, hogy város volt ez a település) sokan, 
úgy hívják tudományosan, hogy anyagcsere.                                                            K.tömegesen elkezdték a fecskétlenítést, a 
Az ominózus riportalany felháborodása fecskefészkek leverését. A riportban Eresz alatt fecskefészek
felháborító, undorító. Megérdemelné, hogy nyilatkozó ornitológus felhívta a figyelmet, 
egy steril szobában naptól és széltõl óvva, hogy a fecske védett állat, ezért a fecskefészek Eresz alatt fecskefészek,
sötétben töltsön el 1-2 hetet, mert ugye a szél leverése is büntetendõ cselekmény és ha a Fecske madár sírva nézlek.
is idegesítõ, ha fúj és a nap is borzasztó, ha költés idején, lakottan veri le azt a kedves Te voltál itt a múlt nyáron,
melegen süt. Nem tudom, mit szólna az ilyen bácsi, akkor akár százezres nagyságrendû Nem hagytál el, mint a párom.
ember a falusi tömeges kutyaugatáshoz, a bírsággal is sújtható. Ez a törvényi oldal. 
kandúrozó macskák csecsemõsírásra Erkölcsi, morális szempontból még Látlak-e még fecskemadár?
emlékeztetõ bolerójához, vagy a reggel hatkor rettenetesebb ez a barbár hozzáállás. A ma Lesz-e tavasz, lesz-e még nyár?
csengõszóval, kolompszóval ébresztõt emberében sajnos, (tisztelet a kivételnek) Ha én akkor már nem élek,
csináló csordához, mellyet természetesen k iha l t  a  to le ranc ia ,  a  tü re lem,  a  Azért nálunk rakjál fészket.
még a kutyák is megugatnak. Jó lenne, ha természetszeretet, az érték tisztelete. Csak az 
kicsit visszatérnénk oda, ahonnan jöttünk, a 

Eresz alatt…

Szeretném megköszönni a támogatóimnak, hogy lehetõvé tették 
számomra, hogy a Balatonfüreden megrendezett Dia Euro 2014 Futsal 
Európa bajnokságon részt tudtam venni, amelyen a Magyar 
válogatottal ezüstérmet szereztünk. 

Támogatóim voltak:
                                                                          Encs Város Önkormányzata, Bratu László polgármester úr, Szeles 

András alpolgármester úr, Bolobás Péter képviselõ, Bratu Ferenc 
képviselõ, Karsai Attila képviselõ, Kléri Bertalan képviselõ, Bodnár 
Attila, Buchala István, Hajdú István, Veres Ferenc, Anyukám Mondta 
Étterem, Gyógyír Patika,  Molnár Atilláné egyéni vállalkozó 
(Mezõgazdasági bolt), UNIO COOP ZRt, Magyar Posta Encsi fiókja, 
EVSC focicsapata.
                                Hálásan köszönöm!   
                                                                      Czernai Gábor

Köszönetnyilvánítás

2014. nyár-õsz
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 Az eljárás során M.L. felelõsségét elismerte, 
3.  Lopás vétsége miatt indult eljárás F.B. az eltulajdonított tárgy a sértett részére 
encsi lakos ellen, aki 2014. július 28-án  visszaadásra került. 
nagyapjától az általuk közösen használt 

6. Az Encsi Rendõrkapitányságon garázdaság lakásukban lévõ konyhaszekrényben tárolt 
1. Eljárás indult csoportosan elkövetett vétsége, más bûncselekmény elkövetése szemüvegtokból eltulajdonított 20.000 Ft 
garázdaság bûntette miatt az Encsi során alkalmazott erõszak illetve az élet vagy készpénzt, amely a nagyapja nyugdíja volt. 
Rendõrkapitányságon, mert 2014. július 04- a testi épség elleni közvetlen fenyegetés 
én az encsi vasútállomáson lévõ peronon  Sz. F.B. felelõsségre vonása gyorsított eljárás hatása alatt álló személytõl való elvétellel 
O. mérai lakos szóváltásba keveredett SZ.M. során, bíróság elé állítással megtörtént. elkövetett kifosztás bûntette, illetõleg könnyû 
forrói lakossal, akit egy alkalommal testi sértés vétsége miatt eljárás indult G.M. 
mellkason, majd állon ütött. A továbbiakban 4.   Felhasználással elkövetett közokirat- encsi lakos ellen, aki 2014. augusztus 09-én, a 
SZ.O. két társa is bekapcsolódott a hamisítás bûntett miatt indult eljárás H. Á. hajnali órákban az encsi Roxbury Diszkó 
bántalmazásba, és így már hárman ütötték a encsi lakos ellen, aki 2014. június 29-én a udvarán, elõzetes szóváltást követõen egy 
sértettet. SZ.M. a bántalmazás során 8 napon MÁV-START Zrt. vasúti járatán történõ alkalommal, ököllel jobb szeme alatt 
belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. utazás során a jegyellenõrzést végzõ megütötte G. R. encsi lakost, aki ennek 
  jegyvizsgálónak más nevére kiállított  következtében a földre esett és könnyû, nyolc 
A bûncselekmény elkövetésével gyanúsítható hatósági igazolványt mutatott be, mely napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. Ezt 
személyek kiléte megállapítást nyert, az fe lhasználásával   jogosula t lanul  -  követõen G.M. - kihasználva a sértett földön 
ellenük lefolytatott eljárás vádemelési kedvezményre jogosító menetjegyet váltott. fekvõ és az ütéstõl elszenvedett mozdulatlan 
javaslattal került befejezésre.  állapotát  G. R. farmernadrágjának zsebébõl 

Az elkövetõ felelõsségre vonására gyorsított kivett 1 db papír bankjegyet, majd ezek után a 
2.   Erõszak, illetve az élet vagy a testi épség eljárás során, bíróság elé állítással sértettet futva elkergette a helyszínrõl.
elleni közvetlen fenyegetés hatása alatt álló megtörtént.
személytõl való elvétellel elkövetett kifosztás Az elkövetõ gyanúsí tot tként  kerül t  
bûntettének gyanúja miatt indult eljárás P. E- kihallgatásra, az eljárás jelenleg tart.5.  Eljárás indult szabálysértési értékre 
né encsi lakos ellen, aki 2014. június 17-én helyiséghez tartozó bekerített helyre, 
22:00 óra körüli idõben családtagjaival 7.Nyilvános rendezvényen elkövetett megtévesztéssel, a jogosult tudta és 
közösen, elõzetes szóváltást követõen az garázdaság bûntette miatt indult eljárás N.L. beleegyezése nélkül bemenve elkövetett 
Encs, Dózsa György úton tettleg bántalmazta ináncsi lakos ellen, aki 2014. augusztus 20-án lopás vétségének gyanúja miatt ismeretlen 
B. J. encsi lakost, aki a bántalmazás az encsi Millenniumi parkban - az ott tartott tettes ellen, aki 2014. augusztus 16-án  Encs 
következtében a földre került. Miután B. J. Szent István napi ünnepség alatt -  a földre belterületén lévõ utcájában található családi 
bántalmazása abbamaradt, a még földön lökte, majd több alkalommal ököllel ház nyitott állapotban hagyott garázsából 
fekvõ férfi ruházatának zsebébõl P. E-né 5. megütötte R. P. encsi lakos testét és fejét, aki a e l tulajdoní tot t  1  db Honda t ípusú 
000.- Ft készpénzt tulajdonított el. bántalmazás következtében sérülést nem segédmotorkerékpárt. A nyomozás során az 
 szenvedett.eltulajdonított segédmotorkerékpár M.L. 
Az eljárás - a bizonyításhoz szükséges encsi lakos lakóházában lefoglalásra került. Az eljárás gyorsított eljárásban, bíróság elé 
nyomozati cselekmények foganatosítása állítással befejezõdött.
céljából - jelenleg folyamatban van.

tûzgyújtás. A kicsiket bábszínház, kézmûves lépett fel. A rendezvénynek a Városi 
foglalkozások, aszfaltrajz verseny várta. A Sportközpont udvara adott otthont, melynek 
sakk szerelmesei sakkszimultán keretében szomszédságában párhuzamosan futball-
mérhették össze tudásukat Szilvási Marcell mérkõzések is zajlottak. A résztvevõk nem 
mesterjelölt sakkozóval. A programban kis csak  kultúra utáni éhségüket csillapíthatták, 
mûsorral  közremûködtek az encsi ,  ugyanis fõtt az üstökben töltött káposzta, 
abaújdevecseri és fügödi nyugdíjas klubok. Csülökpörkölt, és jóféle gulyás is. Szép 
Fellépésükért cserébe õk gyönyörködhettek a idõben, jó hangulatban, vidáman telt el  a nap, 
jobbnál jobb énekes, zenés mûsorokban, melyet talán a fényképeink is tükröznek. A 
operettelõadásban, nóta és táncdal- program teljes egészében az erre biztosított 
mûsorokban. Buchala István és Homoki pályázati támogatásból valósult meg.
János tanár urak örökzöld slágerekkel 
szórakoztatták a résztvevõket. A fiatalokról Köszönet minden közremûködõnek, 
sem feledkeztek meg a szervezõk, a szervezõnek és a program támogatóinak!
rendezvény sztárvendégeként a meggyújtott 
Szent Mihály Napi tûz fényénél Fluor Tomi                       Encs Város Önkormányzata

Encs Város Önkormányzatának szer-
vezésében, a Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár szakmai közremûködésével 
városunkban is megrendezésre került az 
,,Itthon vagy  Magyarország szeretlek!” 
országos rendezvénysorozat részeként a 
Szent Mihály napi rendezvény és az azt záró 

Vidám, szép õszelõ tûzgyújtással
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egy-egy füldugót, befalazom az összes Ugyan szégyen, nem szégyen nem voltam 
nyílászárónkat és a pincén keresztül katona, de filmekbõl okulva valami hasonló 
közlekedünk, Cézárt átküldöm õrködni a módon történhet a laktanyákban a legénység 
riasztó helyett vagy kérem az illetékeseket, éjszakai riadóztatása, mint szerény esetemben 
szereljék át a másik oldalra, (szegény másik melyrõl itt szeretnék ,,élménybeszámolni”, 
szomszéd) vagy teljesen szereljék le, remélve hogy egy kis mosolyt csalok az 
építsenek egy hangfogó falat a mezsgyére, olvasók arcára. Megélve a dolgot, nekem 
akárcsak az autópályák mellett. Amennyiben kevésbé vol t  kedvem mosolyogni .  
nem hajlandók tenni sérelmem orvoslásáért, Következzék tehát keserédes történetem. A 
akkor jogi útra terelem a dolgot. Elmegyek az közelmúltban városunk lakóinak nagy 
Ombudsmanhoz is ha kell, de ha ez se elég, örömére, így az enyémre is átadásra került a 

számunkra, de így utólag értékelve eltörpül az egész Brüsszelig. Megjegyzem, akinek szomszédunkban felújított, korszerûsített 
épület elõtti padon szexelõk és randalírozók, a túldramatizáltnak tûnik ez a leírás, annak Gyermekorvosi Rendelõ. Az új design 
wifinkrõl internetezõk és a kutyát ingerlõk kívánom, hogy szomszédja szereljen fel egy igencsak megosztja a közvéleményt. Sokáig 
összes tevékenysége az éjszakai riadó ilyen szerkezetet és tesztelje a tûrõképességét. én is idegenkedtem a koromfekete, általam 
adrenalinszintet egekbe emelõ hatásától, Talán ekkor megérti siránkozásomat. csak céllövöldének elnevezett bódétól. Kicsit 
mely félõ, hogy máskor is elõfordul majd. Egyébként sajnos ettõl sokkal kisebb zavaró nyomasztó ezt a feketeséget nézni nap mint 
Talán öröm az ürömben, hogy az épület dolgok miatt is kitör a parasztgyalázat a nap, mivel az ablakunkból pont erre látni. 
technikai dolgait intézõ személy éppen a szomszédok között. Rossz szomszédság török Éjszaka még kísértetiesebb ez a létesítmény, 
szomszédom, így viszonylag korán, pár perc átok, mondja egy bölcs mondásunk. A mivel az oldalán egy nagy fehér lámpa világít. 
alatt kiér a helyszínre riasztás esetén, hogy szomszédok közötti konfliktust már Arany A múlt hét éjszakáján történtek után azonban 
hatástalanítsa a kütyüt. Így történt ez jelen János is megírta a Fülemile címû versében. ez a barátságtalan látvány eltörpül és egészen 
esetben is, dicséretesen gyorsan sikerült Mikor ide költöztünk a szomszédom minden elviselhetõvé válik. Történt ugyanis, hogy 
elnémítania a riasztót, pedig még gyakorlata nap hangos gépekkel, (fûrész, abrikter) úgy éjfél tájékán, éppen akkor, amikor 
sincs benne. Elképzelni is rossz, hogy mi dolgozott, meg sem fordult a fejemben, hogy legmélyebb álmába zuhan a megfáradt polgár, 
lenne, ha ez a személy a város másik végén akár egy rossz szót is szóljak miatta. Igaz este, égtelen szirénázást kaptunk, egyenesen az 
lakna, vagy éppen szabadságát töltve hétvégén, ünnepekkor tapintatos volt és orcánkba. A házunktól légvonalban 
külföldön tartózkodna. Remélem, sokáig f i g y e l e m m e l  v o l t  r á n k ,  k é t o l d a l i  mindössze 15 méterre felszerelt riasztó 
ellátja még ezt a teendõt. Nem tudom, hogy szomszédokra, ekkor nem vagy csak halkan szirénája indult be, de rendesen. A két 
törvényeink lehetõvé teszik-e, hogy békésen tevékenykedett. Bárcsak hallanám még ma is szembelévõ tûzfal pingponglabda effektussal 
szendergõ polgárokat mindössze 15 méterre a gépei zúgását, sajnos már jó pár éve, hogy még jócskán erõsített az egyébként is 
elhelyezett, égtelenül ordító sziréna elhunyt kedves Sanyi szomszéd.fülsiketítõ szirénázáson. Miután magamhoz 
ugrasszon ki az ágyból az éjszaka kellõs Ja, igen.Visszatérve a riasztóra. Sérelmezem tértem és eldöntöttem, hogy talán mégsem tört 
közepén. Korábban volt úgynevezett még azt is, hogy nagyon monoton a hangzás. ki a III. világháború, egy szál alsónemûben 
csendrendelet,  mely sötétedés után Elgondolni is rossz, hogy minden riasztáskor próbáltam a cselekvés mezejére lépni. 
rendelkezett az elviselhetõ zajszintrõl. Ez a ugyanazt kelljen hallgatnom. Tehetnék Természetesen felsorakozott mögém 
szint kb százszorosára rúghat ennek az változatosabbá is ezt az élményt. Egy kis igencsak megszeppent kis családom is. Csak a 
értéknek. Végezetül levonom a konklúziót. AC/DC vagy Zámbó Jimmy, kinek-kinek kutyánk, a Cézár hiányzott, akit csak reggel 
Ha ez a riadó csak ritkán fordul majd elõ akkor ízlése szerint. Nótár Mary-t nem szeretnék. sikerült lecsalogatnom a diófáról. Azóta is 
jó állampolgárként tûrök türelemmel. Ha Harangjáték, ütõegyüttes, tárogató, dixieland pszichológushoz járatom. Az épület átadása 
azonban az éjszakai kényszerébresztés jöhet. Bízom benne, az itt leírt történetbõl nem után bár kissé szokatlan idõpontban, de 
gyakori lesz, akkor az alábbi megoldások kell majd folytatásos regényt írnom.felavatásra került az új riasztó is. Szuper. Az 
maradnak. Kõvel hatástalanítom a szirénát intézmény milliõje már korábban, felújítása 
(örökre), veszek a család minden tagjának                                                       Kércsielõtt is okozott egy-két kellemes pillanatot 

Riadó!

Ez a kijelentés helyénvaló, de különösen igaz A csapat számára külön öröm, hogy a 
ez az EVSC focista lányaira, akik immár bajnokság megnyerése mellett a megyei kupát 
harmadik éve „zsinórban” ismét megnyerték is elhódították, valamint az hogy a bajnokság 
a nõi  megyei  kispályás labdarúgó legjobb játékosának Kovács Anikót, a legjobb 
bajnokságot, maguk mögé utasítva a kapusnak pedig Orsonszki Ingridet az EVSC 
mezõnyt. focistáit választották.
A bajnokság végig kiélezett volt, amit mi sem A bajnok csapat tagjai voltak: Erdõsi Csaba 
bizonyít jobban, mint hogy az elsõ három edzõ, Hódiné Gazsi Ágota, Erdõsiné Antal 
csapat kiegyensúlyozott teljesítmény nyújtva Andrea, Plaszkóné PéderiJudit, Orosz Katalin 
fej-fej mellett haladt, és felváltva vezette a (felsõ sor).
bajnokságot. Trinácz Judit, Závodszky Mercédesz, Varga 
Az Encsi lányok hatalmas bravúrt hajtottak Anna, Kovács Anikó, Plaszkó Stella
végre azzal, hogy utolsó elõtti fordulóban, Orsonszki Ingrid.

2014-es évben ismét megvédték bajnoki idegenben legyõzték az addig elsõ helyen álló                                                                                                                          
címüket.rivális NKSE Tiszalúc csapatát, így a 2013-                                                             (HL)

Aranyos Lányok!
Az encsi lányok nagyon aranyosak!

2014. nyár-õsz
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